
                1               01110465454 - 65515060010  موبايل  5341456040   عامر مجدى / فيزيائي  **   الأمواج  **  ( النهائية المراجعة ) ياءالفيز في الأمل مذكرة   

 بسم الله الرحمن الرحيم
أسـئلة علً                   

 المىجـــــــــــبت
    الســـؤال الأول      

  حةـــــحيصـة الــببــــير الإجـــــــتخ   

 .(   500– 125  –  250)  .......... ثانٌة فٌكون تردده  0.002استؽرقت أقصى إزاحة لوتر مهتز  .1
 

 ..........جزٌبات الوسط  فى الأمواج المستعرضة تهتز .2
 . الموجٌة   إنتشار الحركة  عمودى على إتجاه فى إتجاه   - 1     
 .نفس إتجاه إنتشار الحركة الموجٌة    فى  - 2     
 .فى عكس إتجاه إنتشار الحركة الموجٌة    - 3     

 

 عندما ٌقل تردد حركة موجٌة فى وسط .........  .3
 , ٌقل طولها الموجى , تقل سرعتها , تزداد سرعتها , ٌقل طولها الموجى و تزداد سرعتها ( . ا الموجىٌزداد طوله)               

 

 ......... جمٌع هذه الأمواج أمواجا ً مستعرضة ما عدا . .4
 الأشعة السٌنٌة ( . , أمواجفى الهواء أمواج الصوت) أمواج الرادٌو , أمواج الضوء,                                                  

  

 ( . الفراغ  , الحدٌد    , الماء  ) ......... . لا بنتقل الصوت فى  .5
 

  ......... تنتشر جمٌع الأمواج التالٌة فى الفراغ ماعدا . .6
 لسٌنٌة ( ., أمواج أشعة جاما , أمواج الأشعة ا أمواج الصوت) أمواج الرادٌو , أمواج الضوء ,                                  

 

 ......... من الأمواج التى تتطلب ضرورة وجود وسط مادى لإنتشارها . .7
 , أمواج أشعة جاما , أمواج الأشعة السٌنٌة ( . أمواج الصوت) أمواج الرادٌو , أمواج الضوء ,                                      

 

 .........أى الأمواج التالٌة تصؾ أمواج الضوء . .8
 . أمواج طولٌة تحتاج إلى وسط مادى تنتشر فٌه  - 1           

 . أمواج مستعرضة تحتاج إلى وسط مادى تنتشر فٌه   - 2           
 .   طولٌة لا تحتاج إلى وسط مادى تنتشر فٌه   - 3           
  .أمواج مستعرضة لا تحتاج إلى وسط مادى تنتشر فٌه   - 4           
 .  توجد إجابة صحٌحة لا  - 5           

 

  ......... جمٌع الأمواج التالٌة أمواج مٌكانٌكٌة ما عدا . .9
 أمواج منتشرة فى وتر طوٌل مهتز , أمواج موقوفة فى عمود هوابى ( . , أمواج الرادٌو)أمواج الماء , أمواج الصوت ,         

 

 .......... ركة الموجٌة فإن الموجة تسمى عندما تهتز جزٌبات الوسط فى إتجاه عمودى على إتجاه إنتشار الح  .11
 ( . الإثنٌن معا ً -  مستعرضة  -) طولٌة                                                                                                     

 

 عندما ٌهتز المصدر بتردد معٌن تهتز دقابق الوسط .............   .11
  ( . بتردد ٌتناقص بالتدرٌج  –بتردد أصؽر من تردد المصدر   – بنفس التردد – بتردد مختلؾ)                                         

 

T.......... ) زمن وصول الجسم المهتز لأقصى إزاحة ٌساوى    .12
2

1   , T 
4

1  ,T  . ) 

 .......... bإلى سرعة البندول عن النقطة  aرعة البندول عند النقطة النسبة بٌن س  .13
 .,  =  ( الواحد الصحٌح >  )  <  ,                                              

 ..........  bإلى إزاحة  البندول عن النقطة  aبٌنما النسبة بٌن إزاحة البندول عند النقطة 
  a                      .,  >  ,  =  ( الواحد الصحٌح <    )                                            

                                                                                                                                 
                                                                                                                     b           

    

 (  فى اتجاه انتشارها .الطاقة .......... )  المادة  ,  الجسٌمات ,   بنقلتقوم الموجات   .14
 

 ......... جمٌع الأمواج التالٌة أمواج كهرومؽناطٌسٌة ما عدا .  .15
 , أمواج أشعة جاما , أمواج الأشعة السٌنٌة ( . , أمواج الصوت) أمواج الرادٌو , أمواج الضوء                                 
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 الطول الموجى ( ., ضعؾ الطول الموجى    , نصؾ طول موجى  ) ......... .ثانٌة مسافة تعادل  Tتنتقل موجة خلال زمن دورى    .16
 

 ......... .لجسم المهتز عند أقصى إزاحة للجسم المهتز تكون سرعة ا  .17

                                                 ( 
4

  منعدمة ( ., أقصى سرعة ٌصل إلٌها الجسم    ,سرعة ٌصل إلٌها الجسم أقصى   1

 

 ......... .بموضع سكونه الأصلى تكون سرعته  المهتزلحظة مرور الجسم   .18

                                                 ( 
4

  ( .منعدمة ,   ,  أقصى سرعة ٌصل إلٌها الجسم أقصى سرعة ٌصل إلٌها الجسم  1

 

 (كهرومؽناطٌسٌة ,  , مستعرضة طولٌة  ) ..... .بواسطة لوح من الخشب ٌحدث عند سطح الماء أمواج  حوضعند تحرٌك ماء فى   .19
 . (كهرومؽناطٌسٌة , مستعرضة ,   طولٌة ) ..... .اع الحوض أمواج بٌنما ٌحدث فى ق 
 

 ( .ٌظل ثابت ,  ٌقل لنصؾ  , ٌزداد للضعؾ ) ......... .فإن الزمن الدورى  للضعؾإذا زاد تردد البندول   .21
 

 . (الواحد الصحٌح , مقلوب السرعة   , السرعة  ) ......... . حاصل ضرب التردد فى الزمن الدورى ٌساوى   .21
 

 ( .الواحد الصحٌح , مقلوب السرعة   ,  )  السرعة......... .ٌساوى   الطول الموجىحاصل ضرب التردد فى   .22
 

  .......... الزمن الذى ٌستؽرقه الجسم المهتز فى عمل إهتزازة كاملة ٌسمى   .23
 الإزاحة ( .  – سعة الإهتزازة  –التردد  – الزمن الدورى)                                                                

 

  ..........الطول الموجى  و مٌل الخط المستقٌم بٌن السرعة   .24
 لاتوجد إجابة صحٌحة ( . –ثابت بلانك   – مقلوب الزمن الدورى  –التردد ) مقلوب                                           

 

 طولٌة و مستعرضة ( ., طولٌة فقط   , مستعرضة فقط  ) ......... .لى شكل موجات تنتشر الموجات المٌكانٌكٌة فى الؽازات ع  .25
 

 أمواج الصوت  ( . ,   كهرومؽناطٌسٌة فقط  , مٌكانٌكٌة فقط  ) ......... .إذا انتقلت موجة مستعرضة فى الهواء فلابد أن تكون   .26
 

 .,  =  ( الواحد الصحٌح   ,  >ى الجوامد .......... )  <  النسبة بٌن سرعة الموجات المٌكانٌكٌة المستعرضة إلى الطولٌة ف .27
 

 . ( طبٌعة الوسط,  تردد الموجة  , طول الموجة فى الوسط ) ......... .المنتشرة فى وسط معٌن ٌحددها  الموجةسرعة انتشار   .28
 

 .سم    ( 16,    4,    8)   ..فإن الطول الموجى ٌساوى ........سم  8تضاؼط  و مركز تخلخل تال له   مركزالمسافة بٌن   .29
 

  لحظة مروره بموضع سكونه الأصلى ,  ,المهتز   عند أقصى إزاحة للجسم) .........  . ٌمكن  تكون سرعة الجسم المهتز أقصى ما  .31
 ( .المهتز فى منتصؾ المسافة بٌن موضع السكون الأصلى و اقصى إزاحة للجسم                                                  

 

 ......... .ٌطلق على نصؾ المسافة الرأسٌة بٌن القمة و القاع لموجة مستعرضة  .31
 ( .الإزاحة  , سعة الإهتزازة   , الطول الموجى    , التردد  )                                                                           

 

 . زمه سعت الإهتسازة, وصف , ربع (  أربع أمثالعف ,  .......... )  ض ٌساوىالسمه الذوري   .32
 

 .( الماء  – الفراغ – السجاج – الهىاء)  .......... عه المىجاث الأخري فً أوها تىتشر فً  الكهرومؽناطٌسٌةتختلف المىجاث   .33
 

 .(  أشعت جاما  – الضىء – الصىث ) .......... ضرورة وجىد وسظ مادي للإوتشار هً أمىاج   تتطلبالأمىاج التً   .34
 

 ..........فً وفس الىسظ فئن رلك يؤدي إلً تغير الموجةإرا زاد تردد   .35
 الطول الموجى فقط ( . –سرعة الموجة وترددها والطول الموجى  –سرعة الموجة والطول الموجى  –) سرعة الموجة فقط        

 

  .سم  (   21,    11,    5)   وى ..........سم فإن الطول الموجى ٌسا 11المسافة بٌن قمة وقاع تال لها     .36
 
   ..........فئن رلك يعىً ما عىذما يقل الطىل المىجً لحركت مىجيت فً وسظ   .37

 .وقص تردد المىجت (   – زيادة تردد المىجت –زيادة سرعت الإوتشار  –وقص سرعت الإوتشار  )                                    
 

 .(  تسداد سرعتها -تقل سرعتها   -مىجي اليقل طىلها   - مىجياليسداد طىلها ) ..........  ما   وسظ مىجيت في كةحرعىذما يقل تردد   .38
 

 سم و عندبذ تكون سرعة انتشار أمواج الماء هى ........... 2عندما تهتز ساق مرتٌن فى الثانٌة تنتقل قمة الموجة فى الماء مسافة   .39
 (  سم / ث  . 8,    4 ,   2)                                                                                                             

 

 .سم  (   16,    4,    8)   فإن الطول الموجى ٌساوى ..........سم  8تضاؼطٌن متتالٌٌن  مركزىالمسافة بٌن    .41
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  2Vإلى تردد نفس الموجة عند انتقالها لوسط آخر سرعتها فٌه  Vالنسبة بٌن تردد موجة سرعتها فى وسط ما   .41
 .الواحد الصحٌح  =  (.......... )  <  ,  >  ,                                                                                                

 

  2Vة عند انتقالها لوسط آخر سرعتها فٌه نفس الموج طولإلى  Vسرعتها فى وسط ما  موجة طولالنسبة بٌن   .42
 .=  ( الواحد الصحٌح   ,  >  ,.......... )  <                                                                                                

 

 إلى سرعة صوت ســارة فى نفس الوسط  على من تردد صوت ســارة فإن النسبة بٌن سرعة صوت عمروأإذا كان تردد صوت عمرو   .43
 .الواحد الصحٌح  =  (.......... )  <  ,  >  ,    

 

 .......... الطول الموجى لصوت عمرو إلى الطول الموجى لصوت ســارة فى  نفس الوسط    بٌنالنسبة بٌنما 
 =  ( الواحد الصحٌح .  ,  >  ,)  <                                                                                                          

 

 .......... إتجاه إنتشار الحركة الموجٌة فإن الموجة تسمى نفس عندما تهتز جزٌبات الوسط فى   .44
 ( .  كهرومؽناطٌسٌة –موقوفة  –ضة  مستعر  –طولٌة  )                                                                                     

 

 .سم  (   21,    11 ,   5)   سم فإن الطول الموجى ٌساوى .......... 11المسافة بٌن قمتٌن متتالٌتٌن أو قاعٌن متتالٌٌن   .45
 

 .حد الصحٌح >  ,  =  ( الوا)  <  ,  النسبة بٌن سرعة الموجات المٌكانٌكٌة المستعرضة إلى الطولٌة فى السوابل ..........   .46
 

 .>  ,  =  ( الواحد الصحٌح   )  <  ,النسبة بٌن سرعة الموجات المٌكانٌكٌة الطولٌة إلى المستعرضة فى الجوامد ..........   .47
 

 سم فإن الطول الموجى لها ٌساوى ..... 11إذا كاتت المسافة بٌن نقطة و ثانى نقطة متفقة معها فى الطور فى مسار حركة موجٌة   .48
 .سم  (   21,    11,    5)   ..........                                                                                                     

 

 المسافة التى تتحركها موجة فى زمن ٌساوى ربع الزمن الدورى تساوى ..........  .49

 . (  جميع ما سبق – أقصً إزاحت  –سعت الإهتسازة )   ..........                                                                                 
 

 ( . طبٌعة الوسط  تردد المصدر  ,  ,طول الموجة   ) ......... .تردد الموجة المنتشرة فى وسط معٌن ٌحددها   .51
 

 ء تكون النسبة بٌن سرعتٌهما ............تنتشران فى الهوا  Hz 311   ,Hz 611موجتان  صوتٌتان ترددهما   .51
                                                                                         ( .............1  :2        ,2  :1      ,1  :1    . ) 

 

                     * * * * * * * * * * * * * * * * * * *  

 >  ,  =  (  عدد البطون .  )  <  , ..........المهتزة دابما عدد العقد فى الأوتار   .52
 

 متر فإن عدد العقد المتكونة  1.5متر و الطول الموجى   1.5فى تجربة مٌلد كان طول الخٌط المستخدم    .53
 . عقدة(    8,    7 ,   6)   ..........                                                                                                

 

 ) بالضؽط بالقوس على الوتر بقوة ـــــ باستخدام وتر أكثر سمكا ً ـــــ  ......... نؽمة تصدر من وتر كمان ٌمكن زٌادة ترددها .  .54
 بزٌادة طول الجزء المهتز من الوتر ( .  بزٌادة قوة الشد ـــــالشد  ـــــ  بإنقاص قوة  
 

 

 تنتشر نبضتان تكون سعة النبضة عندما ٌتقابلان عند   .55
  سم 5                ( .                        + 2ـــ  ,  2+  ,  3+ ,  5هى ............. )  mنقطة   
  

                                                                                                                       m     3 سم 
 
   

 ؟  Qإلى   Pماذا ٌحدث لجزٌبات الهواء عند إنتقال الصوت من  Q  مستمع إلى  Pتنتقل موجات الصوت فى الهواء من سماعة   .56
 

                                      P                                                Q 
 

 ( .  PQتتذبذب فى إتجاه موازى للمسار ـــــ   PQــــــ تتذبذب فى إتجاه عمودى على    Qإلى Pها ــــــ تنتقل من ) تبقى فى مكان
 

 (  متر .   1.5 – 1.4 – 1.2)  ..........عندما ٌهتز وتر طوله متر واحد بحٌث ٌكون خمس عقد ٌكون طول الموجة  .57
 

 النؽمة الفوقٌة الأولى ــــ النؽمة الفوقٌة الثانٌة (  النؽمة الأساسٌة ــــر .......... ) بأكمله كقطعة واحدة فإنه ٌصد عندما ٌهتز وتر  .58
 ربع موجة , موجتان ( . نصؾ موجة ,و ٌكون طوله مساوٌاً طول ) موجة كاملة  ,   
 

 رد للهواء الساخن .( العمود عند انتقاله من الهواء البا مبتعدا ً عنٌنكسر الصوت .......... ) مقتربا ً من  ــــ   .59
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 خمس قطاعات (  .  –أربع قطاعات  – ثلاثة قطاعات)  ..........الثانٌة عندما ٌهتز على هٌبة  الفوقٌةٌصدر الوتر نؽمته   .61
  

 قطاعات  ٌكون الطول الموجى  للنؽمة الصادرة ..........  11سم بحٌث ٌنقسم إلى  111عندما ٌهتز وتر طوله    .61
  ( سم .  5,   21,     1.1,     11..........  )                                                                                              

 

 , تزٌد , تظل ثابتة ( كلما زادت كثافتها .  تقل .........  ).سرعة الصوت فى الؽازات     .62
 

 .    (    4 –  3  –  2)  ن عدد الأمواج ..........عندما ٌهتز وتر لٌعطى النؽمة الفوقٌة الثالثة ٌكو  .63
 

 ( .  2:  6,    1:  2,      2:  5,    3:  2النسبة بٌن النؽمة الفوقٌة الخامسة إلى النؽمة الفوقٌة الثانٌة ............. )    .64
 

 , ٌزٌد , ٌظل ثابتة ( .ٌقل )  ......... .فإن عدد القطاعات كلما زادت قوة شد الوتر  .65
 

 عدد البطون .( , ربع صؾ ن,  أربع أمثال  , ضعؾ ) ......... .عدد الموجات الموقوفة ٌساوى   .66
 

 المقابل :  الشكلفى   .67

    
                                                                  ..........النؽمة التى ٌصدرها الوتر   - أ  

 50cm                ( ةفوقٌة خامس  –فوقٌة ثانٌة  – وقٌة ثالثةف  –) فوقٌة رابعة           

 . لاتوجد إجابة ( - 1m  -  cm 50  - cm 200 )   ..........الطول الموجى  - ب     
 

 ......... . ٌتعٌن من العلاقة    Lللنؽمة الفوفقٌة الثالثة الى ٌصدرها وتر مشدود طوله   الموجىالطول    .68

                                                                                                       (  3/
2L
 –

  
2/

L
 –  L – 2L ) . 

                                                                  

 لفة :تمثل موجات موقوفة لها ترددات مخت التالٌةالأشكال    .69
 
 
 

                    (  d  )                            (  c                )                (  b                     )            (a     ) 
 

 . (  a  ,  b  ,  c  ,  d)  ......... .أى منها له أقل تردد ؟  – 1  

 .  (  a  ,  b  ,  c  ,  d)  ......... .؟ أى منها له اعلى تردد  – 2  

 .  (  a  ,  b  ,  c  ,  d)  ......... .أى منها ٌمثل نؽمة فوقٌة أولى ؟  – 3  
  ......... .أى من الأزواج التالٌة ٌكون تردد إحدى الموجتٌن ضعؾ تردد الأخرى ؟  – 4  

                                                                       (  (a  ,  b )  ,  (c  ,  d  )  ( ,a  ,  c , )   (a  ,  d   ))  . 
 

 .......... الىغمت الأساسيت والىغماث الفىفيت التً يصذرها وتر هً  تردداتوسبت    .71

                                                                                    (  1  :3  :5   ,   2  :4  :5   , 
 

2

1  :1  :
2

1
 . لاتىجذ إجابت  (  ,  1

 

 , تزٌد , تظل ثابتة ( .تقل سلك مشدود بٌن دعامتٌن رفعت درجة حرارته فإن سرعة الموجة فٌه ............. )   .71
 (. تظل ثابتةفإن سرعة الموجة فٌه ......... ) تقل , تزٌد ,  و إذا كان أحد طرفٌه ٌمر على بكرة ملساء و فى نهاٌته كفة بها أثقال  
 

 .......... طول الموجة الموقوفة هو   .72
 ( . ضعؾ المسافة بٌن عقدتٌن متتالٌتٌن –المسافة بٌن بطنٌن متتالٌتٌن  –)المسافة بٌن عقدتٌن متتالٌتٌن                                 

 

 ى عال كما فى الرسم حٌث سمع صوت نفٌر سٌارةٌسٌر رجل بجوار مبن   .73
 فى الشارع العمودى و هذا نتٌجة .............   

 (  .لحٌود  ا –لإنكسار  –الإنعكاس   )                     
 

 سٌارة                                                                                                                                              
 

 مبنى طوٌل                                                                                                                     
                                                                                                             

 رجل                                                                                                              
  
  

 . لاتوجد إجابة (  – قطاع 4  – قطاع 5  – قطاع  3)  ......... . عندما ٌتكون علٌه الرابعةالوتر نؽمته الفوقٌة  ٌصدر  .74
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 ) موجات صوت المرأة أكثر طولا ً ــــ موجات صوت المرأة أسرع ـــــ   ..........وت المرأة أقوى من صوت الرجل و ذلك لأن ص   .75
 ـــــ الأحبال الصوتٌة للمرأة أطول ( . الأحبال الصوتٌة للمرأة أقصر  
 

 عدد القطاعات هى   .............تكون النسبة بٌن   16:  25مٌلد كانت النسبة بٌن قوتى الشد هى    تجربةفى    .76
                                                                        ( .............25  :16    ,16  :25    ,4  :5    ,5  :4    .  ) 

 

 ..........صدرها ٌساوى من القطاعات ٌكون الطول الموجى للنؽمة التى ٌ nبحٌث ٌنقسم إلى عدد   Lٌهتز وتر طوله  عندما  .77

                                                                         (n /
2L 

  –  L2/  
n
  –  L / 

n
  – n/

L
 ) . 

 

 . متؽٌرة دورٌاً (النؽمات المتوافقة السعة فٌها ............. ) ثابتة ــــ تزداد باستمرار ـــــ تقل باستمرار ـــــ   .78
 

 =  ( الواحد الصحٌح .  ,  >  ,عدد العقد فى الوتر المهتز دابماً  .......... )  <  عدد البطون إلى نسبة بٌن ال  .79
 

 النسبة بٌن الطول الموجى  للنؽمة التوافقٌة الأولى  إلى النؽمة الفوقٌة  الأولى لنفس الوتر  ..........   .81
 ,  >  ,  =  ( الواحد الصحٌح .  )  <..........                                                                                            

 

 . (  kg    ,Kg / m  ,  3Kg / m)   تقاس الكثافة الطولٌة لمادة وتر بوحدة ..........   .81
 

 .بصفة أساسٌة للأشعة الصوتٌة (  ماص –عاكس  – كاسر )السطح الفاصل بٌن وسطٌن فرق الكثافة بٌنهما كبٌر ٌعمل كسطح .....    .82
 

 ٌحدث تداخل هدمى عندما ٌكون فرق المسار بٌن الموجتٌن مساوٌا ً لحاصل ضرب طول الموجة فى .............   .83

                                                                                                         (
2

1  +m    ,
2

1 -  m     ,
2

m    ) .  

)  ٌن الموجتٌن مساوٌا ً...... ٌحدث تداخل هدمى عندما ٌكون فرق المسار ب   .84
2

1  +m   , صفر  ,
2


 (.  لا تىجذ إجابت صحيحت ,   

 

)    ٌهتز وتر بحٌث ٌنقسم إلى عدة قطاعات فإن طوله ٌساوى .............عندما    .85
2

n
,  

n

2
   ,

n2


    .  ) 

 

 مشدود إلى النصؾ و زادت قوة شده إلى أربعة أمثال ما كانت علٌه فإن تردده............. وتر إذا قل طول   .86
 ( .ٌظل ثابت  , ٌزداد إلى أربعة أمثال , ٌقل للربع  ,ٌقل للنصؾ   , ٌزداد للضعؾ )                                            
 

 عندما تزداد قوة شد الوتر إلى أربعة أمثالها عند ثبوت طوله فإن تردده.............  .87
 ( .ٌظل ثابت  , ٌزداد إلى أربعة أمثال ,ٌقل للربع   ,ٌقل للنصؾ   , لضعؾٌزداد ل )                                            

 

 . (التوافقٌة الثانٌة ,   التىافقيت الأولً  , الفوقٌة الأولى  ) ......... .أقل تردد ٌصدره الوتر هو تردد النؽمة    .88
 

 . ( لثةالتوافقٌة الثا, التوافقٌة الثانٌة ,  تىافقيت الأولً ال ) ......... .هو الطول الموجى للنؽمة   التالٌةأقل طول موجى للنؽمات    .89
 

 مشدود إلى الضعؾ و زادت قوة شده إلى أربعة أمثال ما كانت علٌه فإن تردده............. وتر إذا زاد طول  .91
 ( . ٌظل ثابت , أربعة أمثال ٌزداد إلى ,ٌقل للربع   ,ٌقل للنصؾ   , ٌزداد للضعؾ )                                            

 

 هرتز فٌكون تردد النؽمة الأساسٌة هو ............ 112,  85إذا كان تردد نؽمتان فوقٌتان متتالٌتان لوتر مهتز هما   .91

                                                        ( 
102

85
 ,   هرتز  

85

102
 (  .  لا تىجذ إجابت صحيحت ,   هرتز  71  , رتزه 

 . ــــ الفوقٌة الخامسة ( الفوقٌة الرابعة.......... ) الفوقٌة الثانٌة ــــ الفوقٌة الثالثة ــــ هرتز هى النؽمة  85و النؽمة التى ترددها  
 

  . ( متر  1.5,    1.4,    1.2.... )  متر واحد بحٌث ٌكون خمس عقد ٌكون الطول الموجى ......  عندما ٌهتز وتر طوله  .92
 

وتر ٌهتز معطٌا ً نؽمته الفوقٌة الثانٌة طبقا ً للعلاقة    .93
L

750
    الموجة فٌه ..........تكون سرعة انتشار 

 ( م / ث .  751  ,  511,    251)                                                                                                          
 

   , تظل ثابتة ( . تزٌد ة انتشار الموجة فى الوتر .... ) تقل ,مؽمور فى الماء فإذا ؼمر الثقل فى الزٌت فإن سرع  mوتر مشدود بثقل    .94
                                                                                                               

 هرتز فإن تردد النؽمة التوافقٌة الرابعة هى ............. 151إذا كان تردد النؽمة التوافقٌة الثالثة لوتر مهتز     .95
 صحٌحة  (  . , لا توجد إجابة 311,    211,   111)                                                                                     
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 مكونا ً موجة و نصؾ من الموجات الموقوفة فإنه ٌصدر .......... عندما ٌهتز وتر   .96
 ــــ النؽمة الفوقٌة الثالثة ــــ النؽمة الفوقٌة الرابعة ( . النؽمة الفوقٌة الثانٌة) النؽمة الأساسٌة ــــ النؽمة الفوقٌة الأولى ــــ       
     

                         * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

 >  ,  =  ( الواحد  .  <  , النسبة بٌن جٌب زاوٌة سقوط شعاع ضوبى فى الهواء إلى زاوٌة إنكساره فى وسط ما .......... )  .97
 

 ( الواحد  .  =   ,  >  ,النسبة بٌن معامل إنكسار اللون الأحمر إلى معامل إنكسار اللون الأزرق .......... )  <    .98
 

 . (  2–  1- ½فإن معامل الإنكسار النسبى من الوسط الأكبر كثافة إلى الوسط الأقل كثافة )   30˚الزاوٌة الحرجة بٌن وسطٌن  .99
 

 أصؽر من ( واحد .  –ٌساوى  – أكبر من) ..........معامل الإنكسار المطلق لأى مادة  .111
 

 زاوٌة انحراؾ الضوء الأحمر.أصؽر من (  –ٌساوى  – ر منأكب)زاوٌة انحراؾ الضوء الأزرق .............  .111
 

 زاوٌة الإنكسار . أصؽر من (  –ٌساوى  – أكبر من)عند سقوط شعاع ضوبى من الهواء للماء فإن زاوٌة السقوط .............  .112
 

    n = 1.5للزجاج  الزاوٌة الحرجة أصؽر من ( –ٌساوى  – أكبر من).............    n = 1.33الزاوٌة الحرجة للماء  .113
 

 ( . حادة  –قابمة  –) منفرجة   ..........تكون الزاوٌة الحرجة دابماً  .114
 

 ( .  تظل ثابتة –تقل  –) تزداد  .......... عند زٌادة زاوٌة رأس المنشور الثلاثى فإن قوة تفرٌقه اللونى  .115
 

 ( .   2.4  – 1 –  1.8 ) .......... للماسمعامل الإنكسار المطلق  .116
 

 ٌسقط شعاع أصفر على أحد وجهى منشور ثلاثى قابم و خرج   .117
                                                         -من الوجه الأخر ما هى العبارة ؼٌر الصحٌحة مما ٌأتى : 
 ضوء أصفر        P                                                        .                Q             Pلا ٌحدث إنكسار للضوء عند  – 1 
 .  Qٌحدث إنعكاس للضوء عند  – 2 
 لا ٌتحلل الضوء الأصفر . – 3 
         45                                                            بنفس السرعة .  R ٌمر الضوء عند – 4 

                                                                                                                  R     
 
 الإنعكاس الكلى ( .الألٌاؾ البصرٌة تعتمد فكرة عملها على  .......... ) الإنكسار , التداخل , الحٌود , الإنعكاس ,  .118

 

 إنعكاس ( للضوء الأبٌض .  –تداخل  – إنعكاس كلى –) حٌود  ..........ٌحدث السراب نتٌجة حدوث  .119
 

 عندما ٌنتقل الضوء من وسط أكبر كثافة ضوبٌة إلى وسط أقل كثافة ضوبٌة فإن أكبر قٌمة لزاوٌة الإنكسار فى الوسط الأقل كثافة  .111
 ( .       42˚ -  45˚ -  91˚ -  181˚)   ..........هى  ضوبٌة    

 

 اج أى من المفاهٌم التالٌة لا ٌتؽٌر عندما ٌنكسر الشعاع الضوبى .........شعاع ضوبى ٌسقط على قطعة من الزجاج فٌنكسر فى الزج .111
 .(  الطول الموجى ـــ  الشدة –التردد  – السرعة )                                                                                       

 

 .(  الثقٌل أو الخفٌؾ حسب اتجاه الشعاع – الوسط الثقٌل – سط الخفٌؾالو )الزاوٌة الحرجة تقع دابما ً فى .............  .112
 

 فإن الزاوٌة الحرجة فى الماس تكون ............  1.6و للزجاج   2.4إذا كان معامل الإنكسار المطلق للماس  .113
 .  الزاوٌة الحرجة فى الزجاج  أصؽر من ( –ى ٌساو –أكبر من  )                                                                         

 

 الهدبة التالٌة للهدبة المركزٌة فى تجربة الشق المزدوج لٌنج دابما ً ............   .114
 , مضٌبة أو مظلمة حسب المسافة بٌن الشقٌن ( .    مظلمة ) مضٌبة ,                                                               

 

 ............  بة سرعة الضوء فى الفراغ إلى سرعة الضوء فى الماء نس   .115
 ( .     أقل من الواحد الصحٌح  –  أكبر من الواحد الصحٌح  –) تساوى الواحد الصحٌح                                           

 

 ............ خر فئن زاويت الخروج سقظ شعاع ضىئً بساويت صفر علً احذ أوجه مىشىر ثلاثً وخرج مماسا للىجه الأ .116

 .لاتىجذ إجابت صحيحت (  -تساوي زاويت السقىط – زاويت قائمت –) زاويت حرجت                                                         
 

 ( .  13˚ -  45˚ -  61˚ ) فإن الزاوٌة الحرجة  له ..........  2إذا كان معامل الإنكسار المطلق لوسط ما  .117
 

 . ( ــ فجرا ً  لٌلا ً   – عصرا ً –صباحا ً )  فى ٌوم ممطر تحرك رجل شرقاً  شاهد امامه فى السماء قوس قزح ٌكون الوقت .......... .118
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 ساقطا ً بزاوٌة فإن الشعاع الذى ٌسقط من الماء إلى الهواء و ٌنفذ إلى الهواء ٌكون  2إذا كان معامل الإنكسار المطلق للماء   .119
                                                           ..........   (˚75  - ˚61  - ˚45  - ˚35       . ) 

 

 , مظلمة , قد تكون مضٌبة أو مظلمة ( مضٌبة فى تجربة الشق المزدوج لٌنج تكون الهدبة المركزٌة ............ )   .121

عندها ............ )  و ذلك لأن فرق المسٌر     
2


 (      ,2,   صفر ,   

و ٌكون فرق المسٌر عند الهدبة المضٌبة الأولى ) التى تلى المركزٌة ( ............ )  
2


 (   , 2,   صفر ,   

............ )     Y Δو تكون المسافة  
d

R

2


,   صفر ,   

d

R2
    ,

d

R
 )  

 (  ــ تنعدم تظل ثابتة   – تقل –) تزداد  ..........  Y Δ  و إذا اقترب الحابل المعد لاستقبال الهدب من الشق المزدوج فإن المسافة

  ( ــ تنعدمتظل ثابتة   –تقل  –) تزداد  ..........  Y Δو إذا استخدم ضوء أحمر ثم أعٌدت التجربة مع ضوء بنفسجى فإن المسافة 

 ( ابعهدبة بٌضاء و هدبة بنفسجٌة بالتت  – أبٌض – بنفسجى ) و فى حالة الضوء البنفسجى تكون الهدب المضٌبة لونها ..........
 .( ــ الإمتصاص  التداخل  – الإنكسار – الإنعكاس)  الموجات المتكونة على الحابل تنشأ بسبب ..........و 

 

 ..........  فان سرعة الضوء فى الاول الى الثانى  1.5  = معامل انكسار وسط اخرو   2 اذا كان معامل انكسار وسط معٌن = .121
 الصحٌح . ٌساوى ( الواحد,  اصؽر , اكبر )                                                                                      

 فى ............ تختلؾ الموجات الكهرومؽناطٌسٌة  .122
 التردد و السرعة .  – 2                            الطول الموجى و التردد . – 1 
 جمٌع ما سبق . – 4                الطول الموجى فقط .                  – 3 
 

 زاوٌة السقوط  . أصؽر من (  – ساوىت  –أكبر من  )  زاوٌة الإنعكاس .......... .123
 النسبة بٌن زاوٌة السقوط إلى زاوٌة الخروج لشعاع ضوبى ٌسقط على منشور فى وضع النهاٌة الصؽرى للإنحراؾ ............. .124

 ( الواحد الصحٌح . = .......... )  <  ,  >  ,                                                                                   
 

 .( لا توجد إجابة صحٌحة  – دابرة –مربع ) مصباح مضا تحت سطح الماء الجزء المضا من سطح الماء ٌكون على شكل  ........  .125
 

 ..........    X تكون سرعة الضوء فى الوسط    Yضعؾ معامل إنكسار الوسط  Xالوسط معامل إنكسار  .126

  . Yربع   ــ ثلاثة أمثال ( سرعة الضوء فى الوسط   – نصؾ  –.......... ) ضعؾ                                       
              

  ..........  تساوى   (   2) منشور ثلاثى متساوى الأضلاع فى وضع النهاٌة الصؽرى للإنحراؾ تكون زاوٌة السقوط الثانٌة    .127

                                                                                       ..........   (˚75  - ˚61  - ˚45  - ˚31   . ) 

     

 ( .  35˚ -  45˚ -  61˚ ) للهواء .......... نسبةفإن الزاوٌة الحرجة  له بال 2إذا كان معامل الإنكسار المطلق لوسط ما   .128
 

 . (  تظل ثابتة  –تقل  –) تزداد  عند تعرض جزء صؽٌر من رأس المنشور الرقٌق للكسر فإن قوة تفرٌقه اللونى .......... 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 بسم الله الرحمن الرحيم                                                     
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 خىاص المـــبدة أسـئلة علً                       
    الســـؤال الأول      

  حةـــــحيصـة الــببــــير الإجـــــــتخ   

 .........ط على المكبس الصؽٌر فى  المكبس الهٌدرولٌكى ٌكون ـط على المكبس الكبٌر إلى الضؽـؽـالنسبة بٌن الض .1
 .أكبر من ( الواحد الصحٌح    ــــ تساوى ــــ  ) أقل من                                                                                           

 

 كبٌر ............. على المكبس ال شؽل الناتجإلى ال صؽٌرعلى المكبس ال الشؽل المبذولالنسبة بٌن  .2
 .أكبر من ( الواحد الصحٌح    ــــ تساوى ــــ  ) أقل من                                                                                          

 

 ( .  لا ٌتأبر) ٌتضاعـؾ ــــ  ٌقل للنصؾ  ـــ  ..........إذا تضاعـفـت مساحة مقطع أنبوبة بارومترٌة فإن إرتفاع الزببق  .3
 

 على نفس العمق  a  ,bفى الشكل المرسوم  .4
 . b(  الضؽط عند  =  ؛  > <  ؛    )  ..........  aالضؽط عند  

 ماء                          كٌروسٌن                                                                   
 
 

                                                                  a                              b  
 
 

                                                            Kg/m3 1111   =ρ ماء     Kg/m3 821   =ρ كٌروسٌن   

 ( .  3ــــ  نٌوتن / م  2نٌوتن / م    ــــ 2ٌقاس الضؽط بوحدة ........ )  جول / م .5
 

 . النٌوتن ( ,الباسكال  ,البار  ,. ) التور ٌقاس الضؽط الجوى بكل من الوحدات التالٌة عدا ........ .6
 

 ( . 2نٌوتن / م   , تور   ,باسكال    ,........ )  مللى بار  = مم زببق  1 ضؽط مقداره  .7
 

 ضؽط المٌاه الموجودة عند قاع بحٌرة السد العالى على جسم السد تعتمد على ......... .8
 كثافة مادة الحابط  ( .  ,سمك حابط السد    , عمق المٌاه ,طول السد   ,مساحة سطح المٌاه  )                                               

 

 . تظل ثابتة (.........) تقل ــــ تزداد ــــ إذا استخدمت أنبوبة ذات شعبتٌن فى المانومتر أكثر إتساعا ً فإن قراءة المانومتر  .9
 

 كى بالنسبة لحركة المكبس الكبٌر  .........سرعة حركة المكبس الصؽٌر فى المكبس الهٌدرولٌ   .11
 ــــ تساوٌها ــــ لا علاقة بٌنهما ( . أكبر منها) أقل منها ــــ                                                                                        

 

 لزببقى ٌعادل الإرتفاع ............فى  الشكل المقابل الضؽط الجوى فى البارومتر ا   .11
            ( .........A    ,B    ,C   ,D  . )       

                                                                                                                A   
 
 

                                                                          D            
                                                                                     C  
                                                                                                B     

 
 
 
 
 
 .( الضؽط الجوى مساحة مقطع الإناء ــــ) كثافة السابل ـــــ .....ى الضؽط عند نقطة فى باطن سابل ساكن ما عدا العوامل التالٌة تؤثر عل  .12

 

 (  الضؽط الجوى . =   ؛  >  ؛  < قراءة المانومتر سالبة هذا ٌعنى أن ضؽط الؽاز المتصل به ......... )    .13
 

 ( . قاعدة أرشمٌدســــ   قاعدة باسكالــــ خاصٌة اللزوجة )  .........فرامل السٌارات تبنى فكرة عملها على أساس    .14
 

 سم ز فعند صب كمٌة إضافٌة  من الزببق فى الحوض حتى ارتفع منسوب سطح الزببق فى الحوض بمقدار 75بارومتر زببقى قراءته   .15
 سم ز.  (    73 ؛   77 ؛   75 ........ ) .سم و الأنبوبة مثبتة جٌدا ً فإن ارتفاع  الزببق فى الأنبوبة ٌكون عند القراءة  2 
  

 ــــ تزداد ــــ تظل ثابتة ( .تقل  ٌحمل عمرو بارومتر زببقى و صعد به جبل فإن قراءته .........)  .16
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 (  الضؽط عند نقطة على نفس العمق من سطح الزببق . =  ؛   ؛  >  < من سطح الماء ......... )  hالضؽط عند نقطة على عمق    .17
 

 (  ارتفاع الزببق فى البارومتر عند قاعدة المبنى . =   ؛  >  ؛  < ارتفاع الزببق فى البارومتر عند قمة مبنى ......... )   .18
 

 . جمٌع ما سبق ( –مساحة مقطع الأنبوبة  –) طول الأنبوبة البارومترٌة ......فى البارومتر الزببقى ٌزٌد حجم فراغ تورشٌللى بزٌادة.  .19
 

 . ( الكثافة ــــ اللزوجة ــــالضؽط )   ........لى مدى شحن البطارٌة فى السٌارة من تطبٌقات الاستدلال ع  .21
 

 . ( تظل قٌمته ثابتة دون تؽٌر ــــ  أقل قٌمة ــــ أقصى قٌمة) ٌكون ضؽط الدم بالشرٌان فى حالة الضؽط الانبساطى  .........   .21
 

 . (تظل ثابتة  ــــ تزداد  ــــتقل ) ة فإن كثافة المحلول الإلكترولٌتى بها .........  عندما تفرغ الشحنة الكهربٌة من بطارٌة السٌار  .22
 

 عند ملء إطار السٌارة بالهواء تحت ضؽط عال مناسب ٌؤدى إلى ..........   .23
 . (نقص الإحتكاك  ــــ ادة الإحتكاك زٌ ــــ زٌادة مساحة التماس بٌن إطار السٌارة و الطرٌق)                                                

 

 تور . 851(  ضؽط  =  ؛  >  ؛ <    ) باسكال ......... 118بار بٌنما ضفط  4(  ضؽط  =   ؛  >  ؛  < سم ز ......... )  81ضؽط   .24
 

   المكبسٌن على بٌن القوتٌن  النسبة  تكون   7:   2 فى المكبس المابى هى   إذا كانت النسبة بٌن نصفى قطر المكبسٌن الأسطوانٌٌن  .25
 ( .  4:  49 ,  49:  4  ,  1:  14 ,  2:  7  ,  7:  2)  تساوى ........  
 

 الشكل الموضح ٌمثل أنبوبة ذات  شعبتٌن  بها سابلٌن   .26
 فى مستوى  أفقى  واحد ٌكون الضؽط   A  ,Bالنقطة   
 .                               Bط عند الضؽ ؛ > (......... ) < ؛ =   Aعند النقطة   

                                                                                          A                              B        
 
 
 
 
 
 
 . ( 3م 1حجمه  ــــ كجم 1كتلته   ــــ  3/ مكجم  1كثافته ) ........ تتساوى كتلة الجسم عددٌاً مع كثافة مادته إذا كان   .27

 

 .( فى جمٌع الإتجاهات  ــــ إلى أعلى ــــ إلى أسفل) ........ ٌؤثر الضؽط عند نقطة فى باطن سابل   .28
 

 النٌوتن ( .) التور ــــ الباسكال ـــــ البار ـــــ   ......ٌقاس الضؽط بكل مما ٌاتى فٌما عدا .  .29
 

 المكبسٌن علىضؽطٌن بٌن ال النسبة   تكون   7:   2 فى المكبس المابى هى   طر المكبسٌن الأسطوانٌٌنإذا كانت النسبة بٌن نصفى ق  .31
 ( .  1:  1 ,  4:  49 ,  49:  4  ,  1:  14 ,  2:  7  ,  7:  2)  تساوى ........   

 

 .متر (    11.13 ؛ سم 76؛   سم 111......... ) الضؽط الجوى المعتاد ٌعادل وزن عمود من الماء طوله   .31
 

 . فى إفراز الأملاح (  اتزان؛ نقص  ؛   زٌادة ......... )إذا زادت كثافة البول دل ذلك على   .32
 

 كانت الطفلة مـــى تعبث فى معمل والدها فقامت  بكسر قمة أنبوبة البارومتر الزببقى فى منطقة فراغ  تورشٌللى  فإن  رتفاع  الزببق   .33
 ٌقل حتى مستوى سطح الزببق فى الحوض ( .ــــ  ٌزداد و ٌنسكب أعلى الأنبوبة ــــ  ٌبقى كما هو  ......... )فى الأنبوبة  
 

 سم زببق . صفر (؛  76؛   1.76قراءة بارومتر زببقى عند نهاٌة الؽلاؾ الجوى ٌساوى ......... )   .34
 

 كجم على المكبس الصؽٌر و عندما ٌرفع  4ة مقدارها ٌقؾ عمرو على المكبس الكبٌر لمكبس هٌدرولٌكى و حدث الإتزان عندما وضعت كتل  .35
 . كجم  ( 2؛  4؛  8......... ) عمرو إحدى قدمٌه من على المكبس فعند الإتزان تكون الكتلة على المكبس الضؽٌر  
 

 ( .صفر ضؽط جوى ٌتصل به مانومتر فإن قراءة المانومتر......... ) موجبة ــــ سالبة ــــ  1إناء مؽلق الضؽط داخله   .36
 

 حجم السابل المزاح عند المكبس الصؽٌر .(  =   ؛  >  ؛   < ......... ) حجم السابل المزاح عند المكبس الكبٌر  فى المكبس الهٌدرولٌكى  .37
 
 

 زمن حركة المكبس الصؽٌر .(    = ؛  >  ؛   < ......... ) زمن حركة المكبس الكبٌر   فى المكبس الهٌدرولٌكى  .38
 

 ( .السوابل و الؽازاتــــ  الؽازاتــــ  الجوامدــــ السوابل ......... ) قاعدة باسكال على  ٌمكن تطبٌق    .39
 

 (  واحد . =   ؛  >  ؛  < فى المكبس الهٌدرولٌكى تكون النسبة بٌن مساحة المكبس الصؽٌر إلى مساحة المكبس الكبٌر......... )   .41
 

 (  واحد . =  ؛  >   )  <  ؛المكبس الصؽٌر إلى إزاحة المكبس الكبٌر.........  فى المكبس الهٌدرولٌكى تكون النسبة بٌن إزاحة  .41
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 (  واحد . =   ؛  >  ؛  < النسبة بٌن الضؽط الجوى مقاسا ً عند قمة جبل إلى الضؽط الجوى مقاسا ً عند قاع الجبل ......... )   .42
 

 كثافتها النسبٌة .  =  ( ؛  >  ؛   < ......... )  3مدابما ً القٌمة العددٌة للكثافة المطلقة لمادة بوحدة جم / س  .43
 

 لإناء مفتوح لنفس السابل   P   ,hلإناء مقفل إلى مٌل الخط المستقٌم للعلاقة بٌن   P   ,hالنسبة بٌن مٌل الخط المستقٌم للعلاقة بٌن   .44
   واحد .  =  ( ؛  >  ؛   < ......... )                                                                                         

 

 .(  7611 ,  761,   7.6 ,  1.76بار تساوى ......... تور .    )   1.113 ضؽط   .45
 

 عند زٌادة الضؽط إلى حد معٌن على سابل محبوس فى إناء زجاجى ٌمكن أن ٌنكسر الإناء و ٌفسر ذلك .............  .46
 ( .قانون الضؽط ــــ   قاعدة باسكالــــ  قاعدة أرشمٌدس  )                                                                                      

 

 ٌقل ارتفاع سطح السابل فى البارومتر عند .........  .47
 ـــ استخدام سابل كثافته أقل ( .ـ وضعه على قمة جبل) رفع درجة حرارته ــــ استخدام أنبوبة مساحة مقطعها أكبر ــــ      

 

 ــــ  تقل  ــــ  تظل ثابتة  ( .  تزداد عند الهبوط أسفل قاع منجم فإن قراءة البارومتر .........)   .48
 

                      * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

 .لا ٌتؽٌر(  ــــٌقل   ــــ ) ٌزداد........   عندما تنتقل سفٌنة من نهر عذب إلى بحر مالح فإن حجم الجزء الطافى منه  .49
 

 (  دفع الزٌت . =  ؛  >  ؛   )  <...... . ؼمر جسم فى الماء ثم ؼمر نفس الجسم فى الزٌت فإن دفع الماء  .51
 

  ٌطفوالجسم الذى    .51
4

)   ..........الماء تكون كثافة مادته  وقحجمه ف  3
4

ــــ   1
4

  ــــ  3
3

 .من كثافة الماء   ( 2

 

 متساوٌان فى الحجم أحدهما مصنوع من الألومنٌوم و الآخر من الرصاص و معروؾ أن كثافة  A   ,Bحوض به ماء ؼمر فٌه جسمان   .52
 الرصاص < كثافة الألومنٌوم نجد أن : 
 . Bقوة الدفع على الجسم  =  ( ؛  >  ؛   < )  .....A على الجسم قوة الدفع  
 

 ماء                                                                                                   
                                                                                     A                            B  

 
 عند طفو جسم فوق سطح سابل فإن الحجم المؽمور منه .........  .53

 ـــ لا ٌتؽٌر بتؽٌر كثافة السابل ( . ٌقل بزٌادة كثافة السابل) ٌزٌد بزٌادة كثافة السابل ـــ                                 
 

 كلٌا ً  aالحجم ؼمر الجسم  من مادة واحدة و لهما نفس  a  ,bجسمان   .54
 جزبٌا ً فى نفس السابل نجد أن : bو الجسم 

 . bقوة الدفع على الجسم  > (  < ؛) =  ؛  ........ aقوة الدفع على الجسم 
                                                                                                                      b  

 
 السابل                                                                                                         

                                                                                             a    
 
 
 دفع الزٌت .  (  = ؛  >  ؛  <  )   ......الزٌت فإن دفع الماء . طفا جسم فوق الماء ثم طفا نفس الجسم فوق  .55

 

 .تؽٌر( تلا  ــــقل ت  ــــ زدادت )........ عند انتقال الؽواصة من الماء العذب إلى الماء المالح فإن قوة الدفع   .56
 

على سطح الماء فكان حجم الجزء الظاهرجسم  اطف  .57
4

) لى فتكون الكثافة النسبٌة لمادته ........ الجسم الكحجم  1
4

ــــ  1
4

 ــــ 3
3

  (. 4 ــــ 4

 

 كى  و ٌحتاج الجسم إلى قوة لالزٌت المزاح  حجم؛ = (  > ) < ؛ ......الماء المزاح . حجمجسم طفا فوق الماء ثم طفا فوق الزٌت فإن   .58
 .القوة التى ٌحتاجها حتى ٌؽمر كاملاً فى الزٌت    ( =  ؛   > ) < ؛ .......ٌؽمر كاملاً فى الماء  
 

 الشكل الموضح ٌمثل كرة من البلاستٌك كثافة مادتها أقل من كثافة الماء العذب    .59
 و مشدودة من أسفل بخٌط مثبت فى قاعدة الإناء   
 بماء مالح فإن الشد فى الخٌط فعند استبدال الماء العذب   
 .لا ٌتؽٌر(  ــــٌقل   ــــ ٌزداد )........     
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 >  ؛  =  ( واحد .  ) < ؛نسبة حجم الجزء المؽمور من سفٌنة فى ماء النهر إلى حجم الجزء المؽمور منها فى ماء البحر .......   .61

 

  على سطح الماء و بذلك ٌصبح وزن المجموعة معا ً  ( Fg ) َ   ن وزنها وضعت قطعة من الفلٌ ( Fg )وعاء مملوء لحافته بالماء وزنه   .61

 gF ( ,     َ) g( F   + ) g( F,     َ ) g( F - ) g( F   ,     َ ) g( F . ) (  ).........مساوٌا ً   

 
 ....... حقٌقٌة قطعة خشب و قطعة حدٌد علقتا كل منهما فى مٌزان زنبركى فكان وزنهما متساوى تماما ً فإن كتلة الخشب ال  .62

 كتلة الحدٌد الحقٌقٌة . ) ٌؤخذ فى الإعتبار قوة دفع الهواء ( .  >  ؛  =  (   ) < ؛                                                          
 

 ( كثافة الماء . =  ؛   > ) < ؛كرة معدنٌة مجوفة و معلقة فى الماء فإن كثافة مادتها .........   .63
 

 قوة دفع السابل علٌه . (  =  ؛   > ) < ؛......... الجسم فى السابل إذا كان وزنه ٌؽوص   .64
 

 كثافة مادة السابل . (  =  ؛   ؛ >......... ) < ٌطفو الجسم فوق السابل إذا كانت كثافة مادته   .65
 

 .قوة دفع السابل علٌه  (   = ؛   ......... ) < ؛ >ٌعلق الجسم فى السابل إذا كان وزنه   .66
 

 كثافة مادة السابل . (  =  ؛   ؛ > ) <......... ٌؽوص الجسم فى السابل إذا كانت كثافة مادته  .67
 

 كثافة مادة السابل . ( =   ؛   ......... ) < ؛ >ٌعلق الجسم فى السابل إذا كانت كثافة مادته   .68
 

 لٌه .قوة دفع السابل ع (  =   >  ؛ ......... ) < ؛ٌطفو الجسم إذا كان وزنه    .69
 

 وزن الجسم فى الهواء  .  (   = ؛   ......... ) < ؛ >ٌنعدم الوزن الظاهرى إذا كانت قوة الدفع      .71
 

قطعة من الخشب تطفو فوق الماء بحٌث ٌظهر  .71
5

 من حجمها فوق سطح الماء و عندما توضع فى الزٌت له نفس درجة حرارة الماء 2

 ٌظهر 
5

)حجمها فوق سطح الزٌت فإن الكثافة النسبٌة للزٌت تساوى .........   1
4

3  , 
3

4  ,  
2

1  , 
1

2  . ) 

 

 ......... منه فى سابل كثافته أقل من كثافة الماء النسبة بٌن حجم الجزء المؽمور من جسم طاؾ فوق الماء و حجم الجزء المؽمور   .72
 (  واحد . =   ؛  >  ؛  < )                                                                                                   

 

 ء ......... ) ٌرتفع ــــ ٌنخفض ـــــ ٌظل ثابت ( .إناء به ماء ٌطفو على سطحه قطعة جلٌد . عند إنصهار الجلٌد فإن سطح الماء فى الإنا   .73
 

 فى الشكل الموضح كرة من البلاستٌك معلقة بٌن الماء و الزٌت  .74
 فعند إزالة الزٌت تماما ً فإن حجم الجزء المؽمور فى الماء    

 زٌت                                                                          .لا ٌتؽٌر(  ــــٌقل   ــــ ٌزداد )........                 
 
 
 

 ماء                                                                                                                                       
 
 
 
 فى الماء فإذا كانت كثافة الحدٌد أكبر من كثافة الأومنٌوم فإن النقص فى  قطعتان من الحدٌد و الألومنٌوم متساوٌتان فى الحجم ؼمرتا  .75

 النقص فى وزن الألومنٌوم .(    ؛  = >  ؛   < )  .........وزن الحدٌد  
 

 إن النقص فى قطعتان من الحدٌد و الألومنٌوم متساوٌتان فى الكتلة  ؼمرتا فى الماء فإذا كانت كثافة الحدٌد أكبر من كثافة الأومنٌوم ف  .76
 النقص فى وزن الألومنٌوم .(   =   ؛  >  ؛  < )  .........وزن الحدٌد  

 

 ع  قطعتان من الحدٌد و الألومنٌوم متساوٌتان فى الكتلة  ؼمرتا فى الماء فإذا كانت كثافة الحدٌد أكبر من كثافة الأومنٌوم فإن قوة الدف  .77
 قوة الدفع على الألومنٌوم . (  =   ؛  >  ؛  < )  .........على الحدٌد   
 

 (  وزنه و هو مؽمور فى الزٌت . =   ؛  >  ؛  < )   ......وزن الجسم الظاهرى و هو مؽمور فى الماء . .78
 

 وزن الزٌت المزاح .  ؛  =  ( >  ؛   < )  ......جسم طفا فوق الماء ثم طفا فوق الزٌت فإن وزن الماء المزاح .  .79
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مر ـالجسم الذى  ٌؽ  .81
4

)  .......... حجمه فى الماء تكون كثافة مادته   3
4

ــــ   1
4

  ــــ  3
3

 .من كثافة الماء   ( 2

 

 الوتر ............. ( مؽمور فى الماء إذا ؼمر الثقل فى الزٌت فإن سرعة انتشار الموجة فى  mوتر مشدود بثقل )   .81
  ( .  تزداد لا تتؽٌر ــــ  تقل ــــ   )                                                                                                                   

         

 أى من الآتى ٌكون أسهل على البالون رفعه ..........   .82
 ( .كل ما سبق ــــ  كجم ماء 1ــــ   كجم 1لفة من القطن كتلتها ــــ  كجم من الصلب 1)                                                

 

 ......... ربطت قطعة ثلج بخٌط فى قاع إناء به ماء بحٌث تظل مؽمورة و بعد تمام انصهارها فإن إرتفاع الماء فى الإناء   .83
 ـــــ ٌظل ثابت ( . ٌقل ــــٌزٌد )                                                                                                                      

 

 ......... وضعت قطعة جلٌد فى إناء به زٌت فؽاصت فى القاع  و بعد تمام انصهارها فإن إرتفاع الزٌت فى الإناء    .84
 ـــــ ٌظل ثابت ( .ٌقل ــــ ٌزٌد )                                                                                                                      

 

 وزن الجسم الطافى كله .  =  ( ؛  >  ؛   < قوة دفع السابل على الجسم الطافى ......... )   .85

 

 (  حجم الكٌروسٌن المزاح إذا ؼمر نفس الجسم كلٌا ً فٌه .  = ؛  >  ؛   < ........ ) حجم الماء المزاح نتٌجة ؼمر جسم كلٌا ً فٌه . .86
 

 إناء كما  بالشكل تطفو علٌه  قطعة  خشب و  علٌها قطعة  حدٌد مصمتة    .87
 حدٌد          د سقوطها                 فإذا سقطت قطعة الحدٌد فى الماء فإن ارتفاع الماء فى الإناء بع 

 ـــــ ٌظل ثابت ( . ٌنخفض......... ) ٌرتفع ــــ                             
 

 خشــب                                                                                                                 
 

 حوض به مـــــــاء                                                                                                            
 

 

                            * * * * * * * * * * * * * * * *   
  . عكسٌا ً ( ــــ) طردٌا ً ........ تتناسب سرعة السرٌان المستقر لسابل عند أى نقطة مع مساحة المقطع تناسبا  .88
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 إذا كانت النسبة بٌن نصفى قطرى الأنبوبة هى  .91
3

)   الانسٌاب فٌها .........تكون النسبة بٌن سرعتى   2
3

ــــ  2
2

  ــــ  3
9

ــــ   4
4

9 )  . 

 

 لزوجته عالٌة ( . – لزوجته صؽٌرة  -لا ٌستخدم الماء فى التشحٌم لأن  ......... ) التوتر السطحى له صؽٌر   .92
 

 سرعته عند السطح . (  =  ؛  ؛  > <   ......... )سرٌان الماء فى الترع عند القاع سرعة   .93
 

 كرة من الحدٌد تسقط فى إناء مملوء بالجلٌسرٌن فإن اتجاه القوة المؤثرة على الكرة و الناشبة عن اللزوجة ٌكون ............  .94
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 بسم الله الرحمن الرحيم        
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أسـئلة علً                             

 الحــــــرارة
    الســـؤال الأول      

  حةـــــحيصـة الــببــــير الإجـــــــتخ   

 , شارل , الضؽوط ( . بوٌل تسمى العلاقة بٌن ضؽط الؽاز و حجمه عند ثبوت درجة حرارته بقانون ) .1
 

 ( مع ثبوت  C ˚273 ( ارتفعت درجة حرارته إلى ) C ˚1إذا كان ضؽط كمٌة معٌنة من ؼاز ٌساوى ضعؾ الضؽط الجوى و ذلك عند ) .2
 , الضؽط الجوى ( .  أربعة أمثال الضؽط الجوىضعؾ الضؽط الجوى ,  الضؽط الجوى ,) نصؾ  .....حجمه فإن ضؽطه ٌساوى ...

 

 دورقان متساوٌان فى الحجم متصلان معا ً بأنبوبة بها صمام فإذا كان أحد الدورقٌن به ؼاز تحت ضؽط عال و الدورق الثانى مفرغ  .3
 .............الدورقٌن . ما هى الكمٌة الفٌزٌابٌة التى لم تتؽٌر ؟ تماما ً من الهواء و عند فتح الصمام فإن الؽاز المضؽوط ٌنتشر فى 

 . , الكتلة () الضؽط , الحجم , درجة الحرارة , الكثافة   

 .............  عٌنة من ؼاز داخل كرة مؽلقة ؼٌر قابلة للتمدد أو الإنكماش إذا إنخفضت درجة حرارتها فإن .4
  , تزداد كتلة الؽاز ( . , ٌقل ضؽط الؽاز داخل الكرة) تقل كثافة الؽاز                                                                     

 

ٌكون الحجم النهابى :   Vدرجة حرارة كمٌة معٌنة من ؼاز بالكلفن تضاعفت و أصبح ضؽطه نصؾ ما كان علٌه فإذا كان حجمه الأصلى  .5
  (V ½   ,V ¼  ,V 2  ,V 4 . ) 

 

 من الهواء تكونت قرب قاع بحٌرة و تحركت لتصل إلى سطح ماء البحٌرة ما هو التؽٌر الذى ٌحدث للفقاعة بعد وصولها فقاعة  .6
 ......تحت سطح ماء البحٌرة عند ثبوت درجة حرارة ماء البحٌرة ....

     ٌقل الضؽط و ٌزداد الحجم .  - 3    .    ٌزداد الضؽط و ٌزداد الحجم   - 2.               ٌزداد الضؽط و ٌقل الحجم   - 1      
 .   لا ٌحدث تؽٌر لكل من الحجم و الضؽط   - 5.                ٌقل الضؽط و ٌقل الحجم   - 4      

 

 المنحنى الموضح بالشكل ٌبٌن تؽٌر الضؽط مع الحجم لكمٌة معٌنة من ؼاز .7
 الضؽط                                                ة بالشكل نجد ان         الموضح(  و باستخدام قٌمة الضؽط و الحجم  C ˚21عند ) 
 بوحدة       ٌساوى ......                                                                                               Bحجم الؽاز عند النقطة  
 الضؽط   A           6       (                                                               3م 2.5 ,  3م 4,  3م 1.5,  3م 1.2,  3م 1)  

 الجوى                                                                                                                                                
 

                                                                                                                B                         3 
 

 (3الحجم ) م                                                                             
                                                                                                                              1.6        1.1      

 ,  273 ــــ ,  273)  ............. معامل زٌادة ضؽط أى ؼاز عند ثبوت حجمه ٌساوى .8
273

1
  . ) 

 وٌل  أجرٌت التجربة فى درجتان فى الشكل علاقة لتحقٌق قانون ب  .9
    T2   ,T1   : فإن...                                                                                             ...........               P                                     

                                   (2T   >1T     ,2T   <1T     ,2T   =1T                                                                                                                              )           
 
 

                                                                                                              T1  
                                                                                                           

                                                                                                                 T2      
                                                                                                V 

 

 فإن درجة الحرارة التى ٌتضاعؾ عندها الحجم عند ثبوت الضؽط  ......... C ˚ 27كمٌة من ؼاز عند  .11
                                                                             ( C ˚327    ,C ˚54   ,C ˚126   ,C ˚ 150 . ) 

 
 

 

  Hفقاعة ؼازٌة فى قاع بحٌرة ارتفعت إلى السطح فزاد نصؾ قطرها إلى الضعؾ فإذا كان الضؽط الجوى ٌعادل إرتفاع عمود ماء =  .11
 . [ H  ,H2   ,H8    ,H7بفرض ثبوت درجة الحرارة فإن عمق البحٌرة هو ............. ] 

 

 ...........ترفع درجة حرارة كتلة ثابتة من ؼاز فى إناء ثابت الحجم فإن الضؽط .... عندما .12
 .  ٌزداد بسبب تمدد كل جزئ  - 1     



               01110465454 - 65515060010  موبايل  5341456040   عامر مجدى / فيزيائي  **   الأمواج  **  ( النهائية المراجعة ) ياءالفيز في الأمل مذكرة   

15                

 ٌزداد بسبب  أن الجزٌبات تصطدم مع جدران الإناء بقوة أكبر و عدد تصادمات أكبر .  - 2     
 .ى ٌزداد لأن الؽاز الساخن ٌمٌل إلى الصعود لأعل  - 3     
 .لا ٌتؽٌر لأن عدد الجزٌبات لم ٌتؽٌر   - 4     
  . لا ٌتؽٌر لأن الحجم لم ٌتؽٌر  - 5     

  ,  273 ,   1  ) ............. ٌساوى  273ضؽطه  فى ى ؼاز عند ثبوت لأ التمدد الحجمى معامل حاصل ضرب  .13
273

1
  . ) 

 .........مع بقاء الضؽط ثابت فإن حجمه ٌصبح  C ˚ 273درجة حرارته بمقدار رفعت  C ˚ 1لتر من ؼاز أكسجٌن فى درجة  .14
 لتر ( . 1.5لتر ,  273,  لنر 2) لتر ,                                                                                              

 

  تظل كثافة الؽاز ثابتة لثبوت درجة الحرارةصحٌحاً ما عدا ........  )   عند تطبٌق قانون بوٌل على كتلة معٌنة من ؼاز كل مما ٌأتى .15
 ,  ٌتناسب حجم الؽاز عكسٌاً مع ضؽطه  ,  ٌتؽٌر معدل عدد تصادمات جزٌبات الؽاز مع جدران الإناء ( . 
 

 تٌة ؼٌر صحٌح ............ ؼاز مثالى فى وعاء تام العزل ٌنتقل خلال صمام إلى وعاء آخر مماثل و لكنه مفرغ أى العبارات الآ .16
  ٌزٌد الضؽط إلى الضعؾ ( .) لا ٌعمل أى شؽل خارجى  ,  ٌبرد الؽاز  ,  ٌقل الضؽط إلى النصؾ ,              

 

 عند  فتح الصمام  ٌصبح أمثال الأول  لكنه مفرغ تماماً ف  3ٌتصل خلال صمام بوعاء آخر سعته    Pa 2وعاء به ؼاز ضؽطه =  .17

 Pa       ,Paلوعابٌن  ............. )الضؽط فى ا 
3

2    ,Pa 
2

1     ,Pa  
2

3  )  .  

   

 ( C ˚100( عند رفع درجة حرارتها إلى )   V100( و أصبح حجمها )  C ˚1( عند )  V0إذا كان حجم كتلة معٌنة من ؼاز ٌساوى ) .18

تحت ضؽط ثابت ( فإن المقدار ) ) و هى 
0

0100

V

VV   ............. ٌساوى ) (
273

1
  , 

37.2

1
  , 

273

10
   ,

273

100
   ). 

 

 ,  273 ــــ ,  327)  ............. ٌساوى ضؽطه ى ؼاز عند ثبوت لأ التمدد الحجمى معامل  .19
273

1
  . ) 

 

 مع العلم بأن الدورق فى الحالتٌن به   ( C ˚111)إلى حجم دورق جولى فى درجة  (  C ˚1)حجم دورق جولى فى درجة النسبة بٌن  .21

  
7

 .=  ( الواحد الصحٌح  ,  >  ,) <   .............حجمه  زببق تكون   1

 

 إذا نكست زجاجة فارؼة راسٌا ً فى الماء حتى منتصفها فإن ..........   .21
 الماء ٌرتفع داخل الزجاجة حتى ٌتساوى مع سطح الماء خارجها . – 1   
 ضؽط الهواء داخل الزجاجة ٌتضاعؾ . – 2   
  ضؽط الهواء عند سطح الماء داخل الزجاجة ٌكون أكبر من ضؽط – 3   

 د سطح الماء خارجها .الهواء عن         
 ارتفاع سطح الماء داخل الزجاجة أعلى من سطح الماء خارجها . – 4   
 

مع العلم بأن الدورق   ( C ˚111)إلى حجم الؽاز فى جهاز جولى فى درجة  (  C ˚1)حجم الؽاز فى جهاز جولى فى درجة النسبة بٌن  .22

فى الحالتٌن به  
7

 .الواحد الصحٌح  , =  () <  ,  >   .............كون حجمه  زببق ت  1

 

 سم ز فعند زٌادة ضؽط الؽاز للضعؾ تصبح قراءة المانومتر ............ 75سم  حٌث الضؽط الجوى  11مانومتر زببقى قراءته  .23
 . سم ز ( 95سم ز ,  65سم ز ,  85سم ز ,  171)                                                                                     

 

 سم ز فعند  زٌادة ضؽط الؽاز للضعؾ  تصبح   قراءة  75ـــ ( سم  حٌث الضؽط الجوى  11مانومتر زببقى قراءته سالبة )  .24
 سم ز ( . 85سم ز ,  65سم ز ,  131,  سم ز  55المانومتر  ...........     ) 

 
 سم ز فعند انخفاض ضؽط الؽاز للنصؾ  تصبح قراءة المانومتر ............ 75لضؽط الجوى سم  حٌث ا 35مانومتر زببقى قراءته  .25

 سم ز ( .  21سم ز ,    111,   ـــ (  سم ز 21) ـــ ( سم ز ,  55ـــ (  سم ز , )  111) )                                  
 

  .............تكون  ( C ˚111)حجم الزببق فى جهاز جولى فى درجة   إلى(  C ˚1)حجم الزببق فى جهاز جولى فى درجة النسبة بٌن  .26
 ., =  ( الواحد الصحٌح   ,  >) <                                                                                                      

 

  .............ورة  فى جهاز جولى  أثناء التسخٌن تكون الزٌادة فى حجم الزببق إلى الزٌادة فى حجم القارالنسبة بٌن  .27
 ( الواحد الصحٌح .  = ) <  ,  >  ,                                                                                                            
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 ب                                                                   مكبسداخل أسطوانة لها  مكبس فعند سح محبوسة الهواءكمٌة من   .28

                                                                     cm 10( مع  ثبوت درجة         Y( إلى الوضع )  Xالمكبس من الوضع  )  

 cm 30...                                             الحرارة فإن ضؽط الهواء داخل الأسطوانة ......... 
 ــ ٌقل للثلث ( .                                      ٌقل للربع) ٌزداد ثلاث مرات ــ ٌزداد أربع مرات ــ 

                                                                                          X                                      Y         
 قل للنصؾ  ( .ت لم تتؽٌرـــــ تزداد للضعؾ ـــــ) عند ثبوت حجم كمٌة من ؼاز و رفع درجة حرارتها إلى الضعؾ فإن كثافتها ............ .29

 

 عند ثبوت 3سم 1111لؽاز بمقدار ( فإن درجة الحرارة اللازمة لزٌادة حجم ا C ˚1إذا كان حجم كمٌة معٌنة من ؼاز واحد لتر فى ) .31
 ( . C ˚273   ,C ˚ 373   ,k  ˚ 273    ,k ˚373).............. الضؽط تساوى  
 

 ٌتضاعؾ إذا تم تسخٌن الؽاز تحت حجم ثابت إلى ..............  ( C ˚11)ضؽط الؽاز عند  .31
                                                                            (  C ˚21   ,  C ˚81   ,C ˚161    ,C ˚293   ) . 

                           * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

ر متوسط مربع سرعة جزٌبات ؼاز النٌتروجٌن عند نفس درجة ذر متوسط مربع سرعة جزٌبات ؼاز الهٌدروجٌن إلى جذالنسبة بٌن ج .32
 .,  >  , =  ( الواحد الصحٌح   < ) ...........الحرارة ..

 

 ...........ؼاز النٌتروجٌن عند نفس درجة الحرارة .. ئجز طاقة حركةؼاز الهٌدروجٌن إلى ئ جز طاقة حركةالنسبة بٌن  .33
 .( الواحد الصحٌح   , =) <  ,  >   
 

 أقل  ــــ  متساوٌة  ( .ــــ  أكبر ...... ) رعتهإذا أعطٌت نفس الطاقة لجزٌبات ؼازات مختلفة فإن الؽاز الذى وزنه الجزٌبى أقل تكون س .34
 

  Z (  لجزٌبات الؽاز إلى  طاقة الحركة لنفس الجزٌبات له فى إتجاه المحور X , Y , Zفى الأبعاد الثلاث )  طاقة الحركةالنسبة بٌن  .35
 .,  >  , =  ( الواحد الصحٌح   ) < .............تكون    

 

تزداد طاقة   -ر متوسط مربع سرعات جزٌبات الؽاز  ذٌتضاعؾ ج )  ...............تدرٌج كلفن فإنه  إذا تضاعفت درجة الحرارة على .36
 .(  ر متوسط مربع سرعات جزٌبات الؽاز للربع ذٌقل ج   -  لجزئ إلى الضعؾاحركة 

 

 توسط مربع سرعة جزٌبات جذر م =  () <  ,  >  ,  ...........جوى 1جذر متوسط مربع سرعة جزٌبات ؼاز الأكسجٌن تحت ضؽط  .37
 ضؽط جوى بفرض ثبوت درجة الحرارة . 51ؼاز الأكسجٌن تحت ضؽط  
 

 جمٌع ما سبق ( . ,متوسط سرعة جزٌباته   , ضؽطه  )  ............ عند زٌادة درجة حرارة ؼاز مع ثبوت حجمه ٌزداد  .38
 

  ............ك إلى إذا كان لدٌك بالون منفوخ و تركته فى الشمس فإن حجمه ٌزداد و ٌرجع ذل .39
 حركة جزٌبات الهواء داخله فى اتجاه الجدار . – 2زٌادة عدد جزٌبات الهواء بداخله .                         – 1      
 زٌادة سرعة جزٌبات الهواء داخله . – 4زٌادة حجم جزٌبات الهواء بارتفاع درجة الحرارة .       – 3      

 

 فإن  C ˚111مربع سرعة جزٌبات ؼاز الهٌدروجٌن و الأكسجٌن و كانت درجة حرارة ؼاز الهٌدروجٌن عندما ٌتساوى جذر متوسط  .41
 .  C ˚111 >  , =  (   ) <  , ...........درجة حرارة ؼاز الأكسجٌن 

 

,    R  NAٌساوى ............. ) Kثابت بولتزمان  .41
R

N A   ,
AN

R  . ) 

كتلة جزئ ؼاز الهٌدروجٌن تساوى    إذا كانت النسبة بٌن كتلة جزئ ؼاز الأكسجٌن إلى .42
1

 فإن النسبة بٌن جذر متوسط مربع سرعة  16

جزئ ؼاز الأكسجٌن إلى جذر متوسط مربع سرعة جزئ ؼاز الهٌدروجٌن عند نفس درجة الحرارة هى ....... )  
16

1,
1

16  ,
4

1  ,
1

4 .) 

 

 الشكل الموضح ٌمثل أسطوانة  مزودة بمكبس قابل للحركة بها كمٌة معٌنة من ؼاز و كان ضؽط الؽاز داخل الإسطوانة  ٌساوى   .43
 تحرك المكبس للٌسار ببطء حٌث درجة الحرارة ثابتة : الضؽط الجوى  فتبعاً لنظرٌة الحركة للؽازات ماذا ٌحدث إذا 

 ٌزداد متوسط سرعة جزٌباته .                                    – 1  
 مكبس                                                         أسطوانة           ٌقل متوسط سرعة جزٌباته .                    – 2  
 لد على جدران الأسطوانة ضؽط أكبر .ٌتو – 3  
 تقل كثافة الؽاز . – 4  
 

 متوسط طاقة حركة   =  () <  ,  >  ,  ............ضؽط جوى  2من ؼاز الأكسجٌن تحت ضؽط  الواحدمتوسط طاقة حركة الجزئ  .44
 ضؽط جوى بفرض ثبوت درجة الحرارة . 8الجزئ الواحد من ؼاز الأكسجٌن تحت ضؽط  
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   ............ ٌساوى  xمع جدران الإناء الحاوى له فى اتجاه مٌة تحرك جزئ الؽاز نتٌجة التصادم التؽٌر فى ك .45
                                                                                              (2 m  ـ  ,m  , 2 m   ,2 m  . ) 

 

 ٌقل جذر متوسط مربع سرعة  ) ٌزٌد جذر متوسط مربع سرعة جزٌبات الؽاز ,  .............  إذا تناقصت درجة الحرارة بالكلفن .46
 , لا  تتؽٌر طاقة حركة الجزٌبات ( . جزٌبات الؽاز  
 

  ( .صفر  ــــ    ..... ) كبٌرة جدا ً ــــ متوسطة... المثالى جزٌبات الؽازالوضع لطاقة  .47
 

 هى ............  تربط النظرٌة الماكروسكوبٌة للؽاز بالنظرٌة المٌكروسكوبٌة التى  العلاقة  .48

TKmالقانون العام للؽازات ,  ,قانون الضؽط   , قانون شارل   , قانون بوٌل  )                         
2

3

2

1 2    ) . 

 إذا ضؽط ؼاز ببطء شدٌد بحٌث كانت درجة حرارته ثابتة لٌزداد ضؽطه إلى الضعؾ و ٌنقص حجمه إلى النصؾ فإن جذر متوسط  .49
 ـــــ  ٌقل للنصؾ  ( . لم ٌتؽٌر) ٌزداد للضعؾ  ـــــ  .............  مربع سرعة جزٌباته 
 

 ثابت بولتزمان ( .  , , ضؽط الؽاز درجة الحرارة  م الؽاز ,) حج ............. تتؽٌر طاقة حركة جزئ الؽاز مع تؽٌر  .51
 

 ( . جمٌع ما سبق ,فقط ضؽط ال, فقط درجة الحرارة   , فقطحجم ال)  الدراسة الماكروسكوبٌة تدرس خواص الؽاز من حٌث ...........  .51

 

  الدراسة المٌكروسكوبٌة تدرس خواص الؽاز من حٌث ............. .52
 ( .  لا توجد إجابة صحٌحة ,فقط ضؽط ال, فقط درجة الحرارة   , فقطحجم ال)                                                                

 

                        * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

 اً  .......... بعض الؽازات التى تتمٌز بخاصٌة السٌولة الفابقة عند درجات الحرارة المنخفضة جد  .53
 ٌتلاشى ضؽطها ــــ ٌزداد قوى إحتكاكها مع الإناء ( . تتلاشى لزوجتها ــــ) ٌتلاشى حجمها ــــ                                   

 

 مة الداخلٌة لسرٌان الفلزات فابقة التوصٌل تتمٌز ..........    ) بزٌادة المقاومة الداخلٌة لسرٌان الكهرباء بمقدار كبٌر  ــــ بنقص المقاو .54
 ( . بانعدام المقاومة الداخلٌة لسرٌان الكهرباءالكهرباء بمقدار صؽٌر  ــــ بزٌادة المقاومة النوعٌة ــــ   
 

 ــــ الفهرنهٌتى ( .كلفن القٌاس المستخدم لدرجات الحرارة المنخفضة هو ............. ) السٌلٌزى ــــ  .55
 

 ــــ تظل ثابتة (.تنخفض ته الؽازٌة نتٌجة ملامسته لجسم فإن درجة حرارة الجسم .........) ترتفع ـــ عندما ٌعود الؽاز المسال إلى طبٌع .56
 

 ــــ رفع درجة حرارة الؽاز ــــ نقص كثافة الؽاز ( . زٌادة كثافة الؽازٌظهر تأثٌر فاندرفالز أكثر عند ............. )  .57
 

 ( . ظاهرة ماٌسنر............. )تأثٌر فاندرفالز ـــــ  قارورة دٌوار ـــــ فكرة عمل القطار الطابر فى الٌابان ٌرجع إلى  .58
 

 ـــــ السرعة ( . الكثافة تختلؾ خواص الؽاز الحقٌقى عن الؽاز المثالى عند زٌادة ............. ) درجة الحرارة ـــــ .59
 

 الحرارة ............. المسافة الفاصلة بٌن جدارى قارورة دٌوار مفرؼة من الهواء لتقلٌل انتقال .61
 .    بالتوصٌل و الحمل () بالتوصٌل فقط  ــــ بالحمل فقط  ــــ بالحمل و الإشعاع  ــــ                                                       

 

 مٌكانٌكٌة ( .   ــسكون ـــعند درجة حرارة الصفر المطلق  توجد للجزٌبات طاقة تسمى طاقة ............. ) حركة ـــــ  .61
 

 المواد الصلبة ـــــ جمٌع ما سبق ( .  الؽازات المسالة ـــــالسٌولة الفابقة تحدث فقط  فى ............. )  المواد فابقة التوصٌل ـــــ   .62
  

 اعل الكٌمٌابى بٌن الجزٌبات  ( . التف ـــــ قوى فاندرفالذ  ـــــتحدث إسالة للؽازات بسبب أثر ............. ) قوى التصادم بٌن الجزٌبات   .63
  

 ـــــ صفر سٌلٌزٌوس ـــــ درجة حرارة الؽرفة ( .   صفر كلفنقٌمة درجة الإنتقال إلى التوصٌلٌة الفابقة تكون قرٌبة من ............. )  .64
                         

 . درجة حرارته أكثر إنخفاضاً (ء  ــــ موصل جٌد للحرارة ــــ الهٌلٌوم المسال أفضل المبردات لأنه ............. ) ؼٌر موصل للكهربا .65
 

 الهٌلٌوم المسال أفضل الموصلات الحرارٌة بسبب ............. .66
 ــــ درجة حرارته أكثر إنخفاضاً ( . انخفاض حرارته النوعٌة) ارتفاع حرارته النوعٌة ــــ                                                   

 

 ــــ قارورة دٌوار ( .ـ الثلاجة من أهم تطبٌقات العملٌة  الأٌزوثٌرمٌة و الأدٌاتٌكٌة  ............. ) القطار الطابر ـــ .67
 

 ــــ الذرات ــــ المولات ( .الجزٌبات تأثٌر فاندرفالز هو تأثٌر متبادل بٌن ............. )  .68
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 بسم الله الرحمن الرحيم

               ــــةالكهربي 1  
    الســـؤال الأول      

  حةـــــحيصـة الــببــــير الإجـــــــتخ   

 .............فولت فإن فرق الجهد بٌن طرفٌه فى حالة مرور تٌار كهربى فى دابرته تساوى   8إذا كانت القوة الدافعة الكهربٌة لمصدر =  .1
 فولت ( .  8أكبر من   - فولت  8أقل من  -فولت   8)                                                                               

 

 فإن قراءة الفولتمٌتر ......... مؽلق Kالمفتاح  والدابرة الموضحة فى    1Rزٌادة عند  .2

 R1                                         تزداد .                                           – 1   
 ـــ تظل كما هى . 2   
 تقل إلى الصفر . – 3   
 تقل و لا تصل إلى الصفر.  – 4   

 R2                 تقل أولا ً ثم تزداد .                                                         – 5   
                                                                                                            

                                                                                                                                   K 
                                                                        

                                                                                                          V 
 

       

       S              :                R                                     Rفى الدابرة الموضحة بالشكل عند ؼلق المفتاح  .3
 قراءة الفولتمٌتر تزداد و الأمٌتر تقل .  – 1    
    قراءة الفولتمٌتر تزداد و الأمٌتر تزداد . – 2    
 تر تزداد .قراءة الفولتمٌتر تقل و الأمٌ – 3    

                                                                                       S   

                                                                                                                                 V              
 
 

                                                                                                                         A            
 
 

 أوم واحد. >  (  - =   -) < .............وصلت مقاومتان على التوازى قٌمة إحداهما أوم واحد فإن المقاومة المكافبة لهما  .4

 .............  1Rوصلا معا ً على التوازى مع مصدر كهربى فإن إضاءة  1R  >  R2حٌث كانت  1R   ,R2متهما مصباحان مقاو .5

     2Rإضاءة  المصباح   >  (  - =   -) <                                                                                                         
                          

 أوم واحد. >  (  - =   -) < .............أوم واحد فإن المقاومة المكافبة لهم أحدهم على التوازى قٌمة  اتمقاومثلاث  وصلت .6
 

 . ( 1 –متر 1 – أوم ,   1–أوم متر ,  أوم . متر  ,   ) أوم ...........تقاس التوصٌلٌة الكهربٌة لمادة بوحدة  .7
 

 مفتوح فإذا أؼلق  Sثل الشكل دابرة كهربابٌة بها مفتاح ٌم .8
 المفتاح فإن قراءة الأمٌتر تتؽٌر من :

 أمبٌر . 1أمبٌر إلى  1.5  -أ    

          Ω3                 أمبٌر.                                                           1.5أمبٌر إلى  1 -ب   
 أمبٌر. 2أمبٌر إلى  1 - ح  

 Ω3                        S                                          6V                                    أمبٌر.  3أمبٌر إلى  1 -د    

 ر .أمبٌ 1أمبٌر إلى  2 - ه  
 

                                                                                                                     A                   
       

 ..... ى" تساو Rأمبٌر . قٌمة "  1.5" بتٌار شدته  Rأوم ٌمد مقاومة "  1.2ولت ومقاومته الداخلٌة ف 1.6عمود كهربً قوته الدافعة  .9
 . أوم ( 1 -  أوم 2  -  أوم 3  -أوم  4 )                                                                                
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V                                                                                                                          

           ة الفولتمٌتر .........فإن قراء مؽلق Kالمفتاح  والدابرة الموضحة فى    1Rزٌادة عند   .11

 1R                                                                        تزداد . – 1   
 ـــ تظل كما هى . 2   
 تقل إلى الصفر . – 3   
 تقل و لا تصل إلى الصفر.  – 4   

 R2                                                                        . تقل أولا ً ثم تزداد  – 5   
                                                                                                            

                                                                                                                                  K 
            

 

                                                                                                          V  

           الدابرة الموضحة فإن قراءة الفولتمٌتر .........فى    1Rزٌادة عند   .11

 R1                               تزداد .                                         – 1   
 ـــ تظل كما هى . 2   
 .   تقل – 3   
   

                                                                                                       R2  
  

 

V                                                                                                                                  

           .........الدابرة الموضحة فإن قراءة الفولتمٌتر فى    Rزٌادة عند   .12
                                   تزداد .                                         – 1   
 ـــ تظل كما هى . 2   

   r = 0                                                                                      تقل إلى الصفر . – 3   

   R                                     ل و لا تصل إلى الصفر. تق – 4   
                                                                                                               

                                                                                                            
                                                                                                

 أى مقاومة منها . >  (  - =   -< )  .........على التوالى فإن المقاومة المكافبة لها تكون  مقاوماتإذا اتصلت عدة   .13
 

  .........لؾ على شكل دابرة و وصل بٌن نهاٌتى قطر فٌها تصبح مقامته   Rمقاومته  المقطعسلك منتظم   .14

                                                                                                     (R 2 - R 1.5 - R - R 1.25 ) . 
 

    ( أربعة أمثال  -ضعؾ   -نصؾ )   علٌه تصبح مقاومته ............. بانتظام حتى أصبح طوله ضعؾ ما كان معدنىسحب سلك  .15
 مقاومته الأصلٌة .                                                                                                                                   

 ..... .....الفلزات جٌدة التوصٌل للكهرباء لأنها ...  .16
  ذات كثافة كبٌرة ( . – تحتوى على الكترونات حرة -تحتوى على ذرات ثقٌلة  -) تحتوى على ذرات كثٌرة                                  

 
 فرق الجهد ( ..) القوة , الطاقة , القدرة , الشحنة , ......تقاس القوة الدافعة الكهربٌة بنفس وحدات ...  .17

 
 الإثنٌن معا ً ( . -التوازى  -) التوالى  .........مكافبة لعدة مقاومات عندما توصل على ..أصؽر مقاومة   .18

 

 . تتؽٌر ( لا   -تزداد للضعؾ   -تقل للنصؾ  ) .............إذا زاد طول سلك للضعؾ و زادت مساحة مقطعه أٌضا ً للضعؾ فإن مقاومته   .19
 

 تتؽٌر  ( . لا   -تزداد للضعؾ   - تقل للنصؾ)   .............لضعؾ فإن مقاومته أٌضا ً لقطره  إذا زاد طول سلك للضعؾ و زاد  .21
 

 واحد أوم. >  (  - =   -) <  تكون ......... مثلاث مقاومات إحداهم أوم واحد متصلة على التوالى فإن المقاومة المكافبة له  .21
 

 ... ...ٌساوى ....فرق الجهد بٌن قطبى العمود الكهربى عندما تكون دابرته مفتوحة   .22
 صفر ( .  -فرق الجهد على المقاومة الخارجٌة للدابرة   - القوة الدافعة الكهربٌة للعمود)                                      

 

 ... ...فرق الجهد بٌن قطبى العمود الكهربى عندما تكون دابرته مؽلقة ٌساوى ....  .23
 صفر ( .  -  فرق الجهد على المقاومة الخارجٌة للدابرة  -) القوة الدافعة الكهربٌة للعمود                                          
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 فولت و مقاومتها  4قوتها الدافعة الكهربٌة  ةببطارٌ R1  ,R2توضح الأشكال التالٌة خمس دوابر كهربٌة فى كل دابرة تتصل مقاومتان   .24

 موضحتان فى كل شكل . R1 , R2الداخلٌة مهملة . قٌمتا المقاومتٌن  
 

 
 

       

       R2               R1                            R2              R1                                R2              R1 
                                                                                                                                                   

  Ω   16              Ω 4                      Ω  4               Ω 16                         Ω 21            Ω 21 
 (  ح )       ) ب (                                                       ) أ (                                             
 
 
 
 
 
 

                                Ω 16      R1                                                        Ω 21      R2      
 
 
 
   

                                 Ω 4      R2                                                        Ω 21      R1 

 (  ه)  د (                                                                    )                                     

 )  د (         ؟ R2ر فى عن تلك التى  تم R1فى أى دابرة تختلؾ شدة التٌار الكهربى المار فى  – 1          
 )  د (     فى أى دابرة تكون المقاومة الكلٌة أصؽر ما ٌمكن ؟ – 2          
 ( ح )   مٌللى أمبٌر فى دابرة البطارٌة فى أى دابرة لا ٌنقطع أو ٌحترق المنصهر ؟ 151وصل منصهر ٌتحمل  – 3          

  (  ه)       أمبٌر ؟ 1.4المار فى الدابرة فى أى دابرة ٌكون التٌار الكهربى  – 4          
   ) أ (     ؟ R2أصؽر من فرق الجهد على المقاومة  1Rهد على المقاومة جفى أى دابرة ٌكون فرق ال – 5          

 ) ب (   ؟  R2أكبر من فرق الجهد على المقاومة  1Rهد على المقاومة جفى أى دابرة ٌكون فرق ال - 6          
   (  ح )      فى أى دابرة تكون شدة التٌار الكهربى الصادر من البطارٌة أقل ما ٌمكن ؟ – 7          

 )  د (     فى أى دابرة تكون شدة التٌار الكهربى الصادر من البطارٌة أكبر ما ٌمكن ؟ – 8          
 

  R2                       أوم  :      31فى الدابرة الكهربٌة الموضحة كل مقاومة   .25

                                                                                                                            1R 
                                                                                                                              

                                                                                        1S    
 

                                                                                                                    

                                                                                          R3            
 

                                                                                                    2S                       90 V 
 

 (  فولت  . 1  ,45  ,61  ,91= ............. )  1Rلق فرق الجهد عبر المقاومة مؽ 2Sمفتوح ,  1Sعندما ٌكون المفتاح  – 1  

 فولت    ( 91,  61,  45,  31هو ............. )  1Rٌكون فرق الجهد عبر المقاومة  1S ,2Sعند ؼلق  – 2  

 (  فولت  . 91,  61,  31 , 1ٌقرأ ............. )   1Rمفتوحان و توصٌل فولتمٌتر عبر  1S  ,2Sعندما ٌكون  – 3  

 ( أمبٌر  . 1  ,1 , 2  ,3= ............. )  1Rمؽلق ٌكون التٌار المار فى المقاومة  2Sمفتوح ,  1Sعندما ٌكون المفتاح  – 4  
 
  أوم . 5  >  (  - =   -) <  أوم فإن المقاومة المكافبة لهما ......... 5مقاومتان على التوالى قٌمة إحداهما   .26

 

 ( . 2 , 1,  1.5)  .............أوم . متر فإن حاصل ضربها مع توصٌلٌتها الكهربٌة ٌساوى  1.5ا كانت المقاومة النوعٌة لموصل إذ  .27
 

 تقل ( . - تظل ثابتة -) تزداد ...... بزٌادة طول السلك فإن التوصٌلٌة الكهربٌة له .....  .28
 

 أى مقاومة منها . (  >  -=    -) <  .........لمكافبة لها تكون إذا اتصلت عدة مقاومات على التوازى فإن المقاومة ا  .29
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 أى التؽٌرات التالٌة ٌزٌد من المقاومة الكهربٌة :  .31
 استخدام سلك ذى نصؾ قطر أقل . – 2                                         استخدام سلك قصٌر . – 1  
 استخدام سلك ذى مقاومة نوعٌة أقل . - 4                          استخدام سلك ذى نصؾ قطر أكبر . - 3  
 انقاص درجة حرارة السلك . – 5  
 

 .......... A موصلة كما بالشكل عند ؼلق الدابرة فإن أكبر تٌار ٌقرأه الأمٌتر ... متساوٌةالدابرة مقاومات  فى  .31

 D... ....                                    A                                             S و أصؽر تٌار فى الأمٌتر ...... 

          B                .                 A . = قراءة ........C و قراءة الأمٌتر ....... 
 

                                                                                                        B 

                                                                                                            A           
 
 

                                                                                    C 

                                                                                          A          
 
 

                                                                                              D 

                                                                                                    A        
 
 

   ......أوم ـ تكون شدة التٌار المار بالموصل هً  3موصل مقاومته  ىكولوم بٌن طرف 4جول لنقل شحنة قدرها  24ٌلزم بذل شؽل   .32
 . ( أمبٌر 1.5  -أمبٌر  1 -أمبٌر  51.  - أمبٌر 2  )                                                                                       

 فى الدابرة الكهربٌة المبٌنة بالشكل :  .33

 أمبٌر  5ى و( تسا Aإذا كانت قراءة الأمٌتر ) 

 E = 12 V                                    تساوى                   R1 و شدة التٌار المار فى المقاومة 

 تساوى ......... أوم .    R2مقاومة أمبٌر فإن قٌمة ال 2 
 ( . 6أ,    4أ,    2أ,    1/  4)      

                                                                                                             r = 0 
 

                                                                                     A                  R1 
 
 
 

                                                       

                                                                                                           R2    
 

 دابرة الموضحة بالرسم تساوى ........بالأوم فى ال Rقٌمة المقاومة   .34
 ( . 2.5أ,      5أ,      11أ,      12.5)    

  أمبٌر 2        أمبٌر        1.5                                                                                
 
 
 

                                                                              Ω r = 1             7.5 V  
 
 
 

                                                                                   R                     Ω2.5   

 () صفرأوم   2.5 المقاومة و المار فى أمبٌر (  7.5)  فى هٌلٌوم مسال فما شدة التٌار المار بها  R)  إذا وضعت المقاومة        

 

 وزنه ( . – مساحة مقطعه –كثافة مادته  –ٌجب معرفة ......... ) كتلته  سلكب مقاومة الحس  .35
 

 تتؽٌر  ( . لا   -  تزداد    - تقل)   للبطارٌة فإن كفاءتها ............. الداخلٌةبزٌادة المقاومة   .36
 

 تتؽٌر  ( . لا   -  تزداد    -)  تقل  .............رة الكهربٌة المسحوبة من المصدر على التوازى فإن  القد مقاوماتعند توصٌل عدة   .37



               01110465454 - 65515060010  موبايل  5341456040   عامر مجدى / فيزيائي  **   الأمواج  **  ( النهائية المراجعة ) ياءالفيز في الأمل مذكرة   

22                

 .......رور تٌار كهربى فى دابرته تساوىم عدم فولت فإن فرق الجهد بٌن طرفٌه فى حالة  8إذا كانت القوة الدافعة الكهربٌة لمصدر =   .38
 فولت ( .  8أكبر من    -فولت   8أقل من  -فولت   8)                                                                               

 

 (. 3,     2,    1,   1فكم مصباح ٌظل مضاء ؟ ........... )   Xالدابرة الموضحة بها كل المصابٌح مضاءة إذا احترق المدون علٌه   .39
 
 
 

                                                                                                                  X  
                                                                                                                    

 
              

 (   A    ,B    ,C   ,Dبالشكل أقل تٌار ٌمر فى العمود عند ؼلق المفتاح ............. )  الموضحةفى الدابرة   .41
                                                                            B 

 

                                                                                           R      
                                                                     C   

                                                                                                               A 
 

                                                       R   
                                                                      D   
 
 
 
 
 ...........  Kفى الدابرة الكهربٌة المقابلة ثلاثة مقاومات متماثلة متصلة عند ؼلق المفتاح    .41

                       .                                       Qو ٌزٌد تٌار    Rٌقل تٌار – 1    
 .  Qو ٌقل تٌار    Rٌقل تٌار – 2    
  .  Qو ٌقل تٌار    Rٌزٌد تٌار – 3    
   Q                                        .              P              Kوٌزٌد تٌار    Rٌزٌد تٌار – 4    

                                                                                                                            
                                                                        R        

 
                                                                                                 Q    

 
 
 :    R1فى الدابرة الكهربٌة المقابلة إذا نقصت المقاومة    .42

                      r = 0                                  تزداد .      A1    ,A2   ,A3قراءة    – 1    
 تقل .  A3تزداد ,   A1    ,A2قراءة   – 2    
 تظل كما هى .  3Aد , تزدا  1A   ,2A قراءة   – 3    

                                                                                                R1  
                                                                                                             A2            

                                                                                     
                                                                                                                                        A1          

                                                                                                             A3     
                                                                                                                          

                                                                                                R2       
 

 .........تساوى ... Rعلى التوازى فإن مقاومتها المكافبة  Nو عددها  Rعند توصٌل عدة مقاومات متساوٌة قٌمة كل منها   .43

              (N R     ,N + R   ,
R

N  ,
N

R  )    . 

 إلى  التٌار  شدة  لتزٌد  التوازى  على المقاومة الكلٌة  تتصل مع   مقدار المقاومة التى  فٌكون  R  الكلٌة مقاومتهاابرة كهربٌة د   .44

,     R)  ..........تساوى   كانت علٌة  اربعة امثال ما  
2

R     ,
3

R   ,
4

R  )   . 

 ( . كثافة مادة الموصل) طول الموصل , قطر الموصل ,  .......لا تعتمد المقاومة الكهربٌة لموصل على ...  .45
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 شدة تٌار الثانٌة   (   ضعؾ  -  ٌساوى   - نصؾ)   ............وصلت مقاومتان على التوالى الأولى ضعؾ الثانٌة فإن شدة تٌار الأولى   .46
 فرق الجهد بٌن طرفى الثانٌة .  (   ضعؾ  - ٌساوى    - نصؾ)   .............بٌن طرفى الأولى  بٌنما فرق الجهد  
 

   .............على التوالى و إمرار تٌار كهربى فٌهما فإن المقاومة الأكبر  مقاومتٌنعند توصٌل   .47
 . ٌكون فرق جهدها أكبر  – 2                                         . ٌمر بها تٌار أكبر  – 1  
 معا ً  . 3,  2   – 4                                    أكبر . تولد طاقة حرارٌة – 3  
 

 فتكون مقاومة الموصل ............    A / V 0.5إذا كانت النسبة بٌن شدة التٌار إلى فرق الجهد بٌن طرفى موصل   .48
 , لا ٌمكن إٌجادها بهذه الطرٌقة  ( . أوم  2أوم  ,   1.5)                                                                                          

 

 .الأجهزة ذات القدرة الأقل   >  (  - =   -< )  .........فى المنزل الأجهزة ذات القدرة الكهربٌة العالٌة تسحب تٌار  .49

 

  السلك الرفٌع  .   (  >  - =   -) <  ......... السلك السمٌك مقاومته   .51
 

 . (  التوازى  و التوالى  -  التوازى  - لتوالىا)  ......... السلك الطوٌل ٌمكن إعتباره عدة مقاومات موصلة على    .51
 

 . ( حسب قدرة الجهاز  -  التوازى  - التوالى)  ......... توصل الأجهزة الكهربٌة المنزلٌة على  .52
 

 . (  التوازى  و التوالى  -  التوازى  - التوالى)  ......... إعتباره عدة مقاومات موصلة على  السلك السمٌك ٌمكن   .53
 

  السلك القصٌر .   >  (  - =   -< )  ......... السلك الطوٌل مقاومته   .54
 

 لمصباح الذى  إذا  استبدل نتٌجة تلفه أضاءت الدابرة الموضحة بها كل المصابٌح ؼٌر مضاءة نتٌجة تلؾ أحد المصابٌح ما هو رقم ا   .55
 1                المصابٌح بالدابرة كلها  ؟ ...........                                     

         (1    ,2   ,3   ,4  . ) 
 
 

                                          2                                    3                               4 
                                                                                                                   
                                                                                                                    

 

 إلى  التٌار  شدة  لتزٌد  التوازى  على المقاومة الكلٌة  تتصل مع   مقدار المقاومة التى  فٌكون  R  الكلٌة مقاومتهاابرة كهربٌة د  .56

,     R)  ..........تساوى   كانت علٌة  امثال ما ثلاثة    
2

R     ,
3

R   ,
4

R  )   . 

 ( . R 2 - R 1.5 - R 1.25)  ثنى من منتصفه فتكون مقاومته الجدٌدة هى .........  R  سلك مستقٌم له مقاومة  .57

 
 S               أى من هذه الأجهزة     أجهزة قٌا س كهربٌة  علىتحتوى الدابرة    .58

 A                                             لقا ً أو مفتوحا ً ؟    مؽ Sلا تتؽٌر قراءتها سواء كان المفتا   

                .........  (1V     , 2V    , A . )                                     
 

                                                                                                 

                                                                       V2                R                               V1  
 
 

 

                     * * * * * * * * * * * * * * * * * * *  

ً  مع الفٌض , فإن  31ًً بحٌث ٌصنع زاوٌة  بلا, أصبح ما ىوضع متعامد على خطوط فٌض مؽناطٌس ىسلك مستقٌم ٌحمل تٌار كهرب .59
 القوة

 . (  تبقى ثابتة -تنعدم  - تقل للنصؾ -تتضاعؾ   ) ..............التً تؤثر على السلك  
 

 . موازٌة لمحوره () دابرٌة , عمودٌة على محوره ,  .............خطوط الفٌض المؽناطٌسى داخل ملؾ حلزونى تكون    .61
 

 . ( قطر الملؾ,  اتفالل) شدة التٌار , عدد  .............وعلى محوره بزٌادة  لولبًض عند نقطة داخل ملؾ تقل كثافة الفٌ  .61
 

 ............. وعلى محوره لولبًكثافة الفٌض عند نقطة داخل ملؾ تزداد    .62
 . ( لا توجد إجابة صحٌحةبزٌادة طوله  ,    , اتفاللعدد  بنقص شدة التٌار ,  بنقص  )                                                    

 

 ...... .......فإن مستواه ٌجب أن ٌكون  ىلنحصل على أكبر عزم ازدواج ممكن على ملؾ مستطٌل ٌحمل تٌار كهرب  .63
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 .  ( جالعلى الم  45ٌمٌل بزاوٌة   -على المجال  ىعمود  -  للمجال ىمواز )                                             
  أكبر()أقل ـ مساو ـ  ..........بٌن السلكٌن ٌكون  ىن لأن المجال المؽناطٌسٌن متضادٌٌتنافر سلكان مستقٌمان متوازٌان ٌحملان تٌار  .64

 خارجهما . ى من المجال المؽناطٌس  

 

    على الترتٌب :   B1 ,B2 فٌنتج عن التٌارٌن   I1   < I2بحٌث ٌكون    I1    ,I2الشكل المقابل ٌوضح سلكان أ , ب ٌمر فٌهما تٌاران    .65
      a –  ........... كثافة الفٌض بٌن السلكٌن تساوى 

                    1Bــ    2Bــــ    2B    +1B                    2ــــ    1             

 I1                       I2                   ( B2  +B1   / )   2ــــ   B2                     4ــ  B1  ــــ    3             
     b –  ...........  اتجاه القوة المؤثرة على السلك  ب ٌكون 

 أ                       ب                           خارج الصفحة .ــــ    2                داخل الصفحة . ــــ    1             
                 جهة ٌمٌن الصفحة .ــــ   4           جهة ٌسار الصفحة .ــــ    3             
     c –  امبٌر و لهما نفس الطول فإن النسبة بٌن القوة المؤثرة على  2أمبٌر و السلك ب ٌحمل تٌار  4إذا كان السلك  أ ٌحمل تٌار 

 الواحد .  >  (  -  =  -) < ............ السلك ب إلى القوة المؤثرة على السلك أ .           
     d –  .............  ( لا توجد إجابة صحٌحة  -  تنافر  - تجاذب ) القوة بٌن السلكٌن أ , ب . 
     e –  ...........  تقع نقطة التعادل للسلكٌن 

 بالقرب من أ .بٌن السلكٌن ــــ    2               خارج السلكٌن . ــــ    1             
    فى منتصؾ المسافة بٌن السلكٌن .ــــ   4   بٌن السلكٌن بالقرب من ب.ــــ    3             

  

 عزم الإزدواج على ملؾ مستطٌل ٌحمل تٌار موضوع فى مجال مؽناطٌس منتظم تنعدم قٌمته عندما تكون الزاوٌة بٌن مستوى الملؾ   .66
 .  ( 91 ً    -  61 ً    -  1 ً    -  31 ً    )   .............و العمودى على الفٌض المؽناطٌسى  

 
    أى النقاط تتكون عندها نقطة تعادل ؟          الشكل ٌمثل سلكان مستقٌمان متوازٌان   .67

 . (د   –  ح  –  ب  –  أ ).............            
                                                                                                2A                                   4A 

 
 

 د                    حأ                     ب                                                                                                
 
 . (د   –  ح  –  ب  – أ ) تٌار فى أحد السلكٌن ............. أعد حل السؤال السابق عندما ٌعكس ال  .68

 

 فى سلكٌن طوٌلٌن متوازٌٌن فى مستوى الورقة كما بالشكل فإن محصلة كثافة الفٌض تنعدم عند ........  I    ,2 Iإذا مر تٌار شدته     .69

           (  A      ,   B  ,C     ,D   )   . 

     I                                                     2 I       افة الفٌض أكبر ما ٌمكن عند ........ و تكون محصلة كث    

      (  A      ,B     ,C     ,D   )                             . 
 

                                                             D                              A              B                              C             
 

 سم                                                1سم          1سم          1سم           1سم           1                                                                  
                                                                               

 سم  3                                                                                                     
 

 
 فس الإتجاه كما بالشكل تكون كثافة الفٌض الكلى عند  ٌمر تٌار من الإلكترونات  فى خط مستقٌم  موازٌا ً لسلك به تٌار كهربى فى ن   .71

 كل من ا , ب  .............   
 . (أ  عند ب أكبر من  -  عند أ أكبر من ب - متساوٌان   )        

 
 أ               ب                                                                                                              

 
 
 تنعدم قٌمتها عندما تكون الزاوٌة بٌن السلك و المجال القوة المؽناطٌسٌة المؤثرة على سلك ٌمر به تٌار موضوع فى مجال مؽناطٌسى   .71

 .  ( 91 ً    -  61 ً    -  1 ً    -  31 ً    )   .............المؽناطٌسى   
 

 تصل لأقصى قٌمة لها عندما تكون الزاوٌة بٌن السلك موضوع فى مجال مؽناطٌسى  القوة المؽناطٌسٌة المؤثرة على سلك ٌمر به تٌار  .72
 .  ( 91 ً    -  61 ً    -  1 ً    -  31 ً    )   .............و المجال المؽناطٌسى   
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 زاوٌة  بٌن تصل نصؾ قٌمتها العظمى عندما تكون الالقوة المؽناطٌسٌة المؤثرة على سلك ٌمر به تٌار موضوع فى مجال مؽناطٌسى   .73
 .  ( 91 ً    -  61 ً    -  45 ً    -  31 ً    )   .............السلك و المجال المؽناطٌسى   
 ............. ٌعتمد اتجاه القوة المتولدة على سلك مستقٌم ٌحمل تٌار كهربً على اتجاه  .74

 . (الإثنٌن معا ً  -المجال المؽناطٌسى فقط    -التٌار فقط  )                                                                                      

 ٌمر تٌار كهربى فى سلك مستقٌم عمودى على الفٌض   .75
 بٌن قطبى مؽناطٌس كما بالشكل فإن السلك ٌتعرض : 

  W                                                   ) إلى أعلى ( .  Wلقوة فى إتجاه   - 1  

 .Xلقوة فى إتجاه  - 2  

 . Yلقوة فى إتجاه   - 3  

 Z                                                        X                  Z.  لقوة فى إتجاه  - 4  
 أذكر طرٌقتٌن مختلفتٌن ٌمكن بواسطتهما عكس إتجاه القوة .

    اطٌسىعكس اتجاه التٌار أو المجال المؽن

  Y                                                            اذكر طرٌقة لزٌادة مقدار هذه القوة 

 Nالتٌار                                       S                                                             بزٌادة شدة التٌار .  
 
 

                              

 عزم الإزدواج على ملؾ مستطٌل ٌحمل تٌار موضوع فى مجال مؽناطٌس منتظم ٌصل لنصؾ قٌمته العظمى عندما تكون الزاوٌة بٌن   .76
  .  ( 91 ً    -  61 ً    -  45 ً    -  31 ً    )   .............مستوى الملؾ و العمودى على الفٌض المؽناطٌسى  
 

 ٌحمل تٌار موضوع فى مجال مؽناطٌس منتظم ٌصل لنصؾ قٌمته العظمى عندما تكون الزاوٌة بٌنمستطٌل  ملؾعزم الإزدواج على   .77
 .  ( 91 ً    -  61 ً    -  45 ً    -  31 ً    )   .............مستوى الملؾ و الفٌض المؽناطٌسى   
 

 ى عندما تكون الزاوٌة بٌن مستوىعزم الإزدواج على ملؾ مستطٌل ٌحمل تٌار موضوع فى مجال مؽناطٌس منتظم ٌصل لقٌمته العظم  .78
 .  ( 91 ً    -  61 ً    -  1 ً    -  31 ً    )   .............الملؾ و العمودى على الفٌض المؽناطٌسى    

 مستطٌل ٌحمل تٌار موضوع فى مجال مؽناطٌس منتظم ٌصل لقٌمته العظمى عندما تكون الزاوٌة بٌن مستوى  ملؾعزم الإزدواج على  .79
 .  (  91 ً    -  61 ً    -  1 ً    -  31 ً    )   .............المؽناطٌسى  الملؾ و الفٌض   

 

 مستطٌل ٌحمل تٌار موضوع فى مجال مؽناطٌس منتظم تنعدم قٌمته  عندما تكون الزاوٌة بٌن مستوى الملؾ  ملؾعزم الإزدواج على   .81
 .  ( 91 ً    -  61 ً    -  1 ً    -  31 ً    )   .............و الفٌض المؽناطٌسى  
 

   اتجاه القوة المؤثرة على سلك ٌمر به تٌار كهربى موضوع عمودى على اتجاه الفٌض المؽناطٌسى ٌكون .............  .81
 ضد اتجاه التٌار . – 2فى نفس اتجاه التٌار .                                             – 1  
 عمودى على اتجاهى الفٌض المؽناطٌسى و التٌار . – 4            عمودى على اتجاه التٌار و موازى للفٌض .        – 3  
 

          × × × × × × ×فى الشكل الذى أمامك مجال مؽناطٌسى عمودى على مستوى الصفحة إلى الداخل                      .82

                  × × × × × × ×          و ٌتحرك إلكترون بسرعة نحو المجال فى الإتجاه المبٌن فٌكون اتجاه القوى المؽناطٌسٌة  

 e              × × × × × × ×المؤثرة علٌه ............                                                                                     

  × × × × × × ×قة ( .      , عمودى على مستوى الصفحة للخارج , فى نفس اتجاه حركة الدقٌ  لأسفل ) لأعلى  , 

 
 ...........تزداد كثافة الفٌض المؽناطٌسى الناشا عن مرور تٌاركهربى فى سلك .  .83

 .  بنقص شدة التٌار(  - بزٌادة شدة التٌار  -) بزٌادة مقاومة السلك                                                                        
 

 ............ فٌض المؽناطٌسً عند مركز ملؾ دابري عندماتزداد كثافة ال  .84
 .  ( عدد اللفات بزٌادة  -بنقص شدة التٌار   - نصؾ قطر الملؾ) بزٌادة                                                                          

dmعزم ثنابى القطب المؽناطٌسى    .85


  -  I N  -  I A N  )                  ...........ٌساوى .   
N

IA
  -  

A

IN
  )  .  

  .........لأن الحدٌد له  ىخطوط الفٌض المؽناطٌس ىلملؾ حلزون ىٌركز القلب الحدٌد   .86
  . ( نفاذٌة عالٌة  - توصٌلٌة عالٌة  - رةكثافة كبٌ )                                                                                           

 

 ( . الٌد الٌمنى لأمبٌر -لنز  -) عقارب الساعة  ...المؽناطٌسى حول سلك مستقٌم ٌحمل تٌارا ً كهربٌا ً نطبق قاعدة .. المجاللتحدٌد اتجاه   .87
 

 جول / متر ( .  -جول / ثانٌة   -/ كولوم  جول  - جول / أمبٌر) ........ الوبر ٌعادل ....  .88
 

 ملؾ لولبى أعلى مٌزان به قطعة من الحدٌد المطاوع فإن وزن القطعة ٌزداد إذا ............  فىعند امرار تٌار   .89
 ٌد المطاوع بالملؾ ( .ــــ  وضعت ساق من الحد  انقطع التٌار بالملؾ) عكس إتجاه التٌار ــــ                                           
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 تٌار  و  امبٌر  21  تهتٌار شد النسبة بٌن القوة التى توثر بها سلكان متوازٌان  متساوٌن  فً الطول  ٌمر فى الأول   .91
   .(   الواحد الصحٌح      =,  >  ,   <) ............  أمبٌر فى الثانً 15 شدتة   
 

 . موازٌة لمحوره ( -عمودٌة على محوره  -) دابرٌة  ........تكون ...... خطوط الفٌض المؽناطٌسى داخل ملؾ حلزونى  .91
 

 .............ٌتوقؾ نوع القوة الناشبة بٌن سلكٌن ٌمر بهما تٌار كهربى على .  .92
 توجد إجابة صحٌحة ( . لا -نوع الوسط الفاصل بٌنهما   - اتجاه التٌار فى كل منهما  -) شدة التٌار التى تمر فٌهما                          

 فى الشكل المقابل :   .93

 (  B( عمودى على فٌض مؽناطٌسى كثافته )  Iسلك ٌحمل تٌار كهربى شدته )  
 اتجاه القوة المؤثرة على السلك ٌكون  ...........  – 1      

                                الصفحة .خارج ــــ    2               داخل الصفحة . ــــ    1             
 .       لأسفل ــــ   4                       لأعلى  .ــــ    3             

  T 0.4و كثافة الفٌض المؽناطٌسى    A 50و شدة التٌار  m 2إذا كان طول السلك  – 2      

 ( .  N 40 - 28 N  - 19 N -  10 Nتكون القوة المؤثرة علٌه هى ............. )            
 ٌمكن تعٌٌن اتجاه الفٌض المؽناطٌسى الناتج عن مرور التٌار فى السلك باستخدام قاعدة  ...........  – 3     

 الٌد الٌمنى لأمبٌر  .ــــ    2               الٌد الٌمنى لفلمنج  . ــــ    1             
    الٌد الٌسرى  لفلمنج  .ــــ   4               ى لأمبٌر  .الٌد الٌسرــــ    3             

 A 1           فى الشكل سلكان متعامدان فى مستوى الورقة ٌمر بهما تٌار                                 .94
 أ                                             امبٌر , واحد أمبٌر تنعدم كثافة الفٌض عند النقطة             2كهربى   

 . (د   –  ح  –  ب  – أ ) .............                
 

 ب                                                                                                                                               
 
 

                                                                            2 A 
 
 
 

 د                                                                                                                                             
      ح                                                                                                                                               

 
 عزم الإزدواج المؤثر على ملؾ مستطٌل ٌحمل تٌار قابل للحركة بٌن قطبى مؽناطٌس لا ٌتوقؾ على .........  .95

 ( . شكل الملؾ  –شدة التٌار المارة فى الملؾ   –كثافة الفٌض المؽناطٌسى   –لملؾ عدد لفات ا  –) مساحة وجه الملؾ             
 

 .. ..........عند مرور تٌار كهربى فى سلك متعامد على مجال مؽناطٌسى فإنه ٌتأثر بقوة عمودٌة على اتجاه .  .96
 . الإثنٌن معا ً ( -المجال المؽناطٌسى   -) التٌار فقط                                                                                           

 

 . كثافة الفٌض (  -التسلا    -) الوبر ....... عدد خطوط الفٌض المؽناطٌسى التى تمر عمودٌا ً خلال وحدة المساحات هى .....  .97

 ............. بما ًالمجال المؽناطٌسى الناشا عن مرور التٌار الكهربى فى سلك مستقٌم ٌكون دا .98
 .  (سلك على ال  45ٌمٌل بزاوٌة   -فى نفس مستوى السلك   – عمودى على السلك)                                                    

 

99.  X Y   عبارة عن ملؾ حلزونى حول أسطوانة جوفاء من الكرتون  
 مر تٌار فى الإتجاه المبٌن بالرسم أى زوج إذا أؼلقت دابرة الملؾ و   
 من الأقطاب ٌعتبر صحٌحا ً ......؟  

  1 -  X  جنوبى وY . شمالى                                                    Y                                                       X 

  2 -   X  جنوبى وY  . جنوبى 

  3 -  X  و  شمالىY . شمالى 

  4 -  X  شمالى  وY . جنوبى 

  5 -  X  شمالى  وY . ؼٌر ممؽنط 
 
 

 
 به تٌار كهربى موضوعا ً فى مجال مؽناطٌسى على ما ٌأتى ما عدا ......... ٌمرتتوقؾ القوة المؤثرة على سلك  .111

 طول السلك ( . –كثافة مادة السلك  –لفٌض المؽناطٌسى كثافة ا –) شدة التٌار المارة فى السلك                                          
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111.   
بسم الله                                  

 الرحمن الرحيم

               الكهربيــــة 2  
    الســـؤال الأول      

  حةـــــحيصـة الــببــــير الإجـــــــتخ   

,     I)  العلاقة ..........الجلفانومتر ذو الملؾ المتحرك من  حساسٌةتحسب  .1
I


   ,



I
  .  ) 

,    Rgـــ  Rs  +Rg   , Rs.... ) ....للأمٌتر هى ... المكافبةالمقاومة  .2
Sg

Sg

RR

RR




  ,

Sg

Sg

RR

RR




 ) . 

,     Rgــــ  Rm  +Rg    , Rm  ×Rg  ,  Rmللفولتمٌتر هى ....... )  المكافبةالمقاومة  .3
mg

mg

RR

RR




  ) . 

 ذو الملؾ المتحرك إلى فولتمٌتر ٌوصل ملفه بمقاومة ......... الجلفانومترلتحوٌل  .4
 توازى ( .صؽٌرة على ال -كبٌرة على التوازى  -صؽٌرة على التوالى  - كبٌرة على التوالى)                                         
 

 . (كبٌرة على التوالى  – صؽٌرة على التوالى  – على التوازى...... ) ....الذى ٌقٌسه الفولتمٌتر ٌوصل ملفه بمقاومة   المدىلتقلٌل  .5
 

 ـ الأومٌتر( الجلفانومترالجهاز الذي ٌستخدم فى قٌاس شدة التٌارات الضعٌفة جداً هو .......... )الأمٌتر ـ الفولتمٌتر ـ  .6
 

 . لا توجد إجابة صحٌحة ( -تظل ثابتة  - تزداد -زٌادة مقاومة مجزئ التٌار فإن حساسٌة الأمٌتر  ......... ) تقل عند  .7
 

 ذو الملؾ المتحرك لقٌاس تٌارات كهربٌة ............. الجلفانومترٌستخدم  .8
 .  ( مستمرة قوٌة -  مستمرة ضعٌفة – قوٌةمترددة  - مترددة ضعٌفة )                                                      

 

 . ( التوالى أو التوازى  – التوازى -  التوالى ) فى الدوابر الكهربٌة على ............. الأمٌترٌوصل  .9

 

فإن مقاومة مجزئ التٌار الذى ٌجعل الحساسٌة له تقل للربع هى ............. )   Rملفه   مقاومةجلفانومتر  .11
2

R   ,
3

R , 
4

R   , R     . ) 

 . لا توجد إجابة صحٌحة (ــــ المقاومة الداخلٌة ــــ   المقاومة الخارجٌةتمثل ............. ) مقاومة الجلفانومتر ـــــ  الأومٌترقراءة  .11

انحراؾ المؤشر إلى ............. ) ضعؾ مقاومة دابرة الأومٌتر سٌبلػ  مقاومةعند إدخال  .12
2

1   ,
3

1 , 
4

1  ,
6

 ( التدرٌج .  1

 .  ( التوالى أو التوازى  – التوازى - التوالى )  فى الدوابر الكهربٌة على ............. الفولتمٌترٌوصل  .13
 

 أوم  4111أوم و كانت المقاومة الداخلٌة للجهاز و التى تجعل المؤشر ٌنحرؾ إلى نهاٌة التدرٌج   5111قراءة الأومٌتر  كانت إذا .14
   ( .أوم   1114 ,  أوم 1115أوم  ,  1119أوم ,  1111 )فإن المقاومة المجهولة تساوى .............  
    

 . لا توجد إجابة صحٌحة ( -تظل ثابتة  -تزداد  -تقل ......... )   فولتمٌترالفإن حساسٌة  مضاعؾ الجهدمقاومة  زٌادةعند  .15
 

 > ( الواحد الصحٌح . -=  -< ) النسبة بٌن مقاومة مجزئ التٌار إلى مقاومة  الأمٌتر ككل .........  .16
 

 . ( س الجهدنف  – أكبر  -قل أ......... )   فولتمٌتر ٌقٌس جهدا ًفإن ال مضاعؾ الجهدعند زٌادة مقاومة  .17
 

أوم تجعل الأوممٌتر ٌنحرؾ إلى  211إذا كانت مقاومة  .18
2

التدرٌج فإن المقاومة التى تجعله ٌنحرؾ إلى    1
3

 ............. التدرٌج هى  1

  ( .  أوم 611,   أوم 411أوم ,  211 )                                                                                   
   

 . ( نفس الجهد  – أكبر  - أقل ......... )  فولتمٌتر ٌقٌس جهدا ًفإن ال مضاعؾ الجهدمقاومة  تقلٌلعند  .19
 

 > ( الواحد الصحٌح . -=  -) < النسبة بٌن مقاومة الجلفانومتر إلى مقاومة  الأمٌتر ككل .........  .21

 

 . ( نفس التٌار  – أكبر  -) أقل .........   ٌقٌس شدة تٌار ة مجزئ التٌار فإن الأمٌترعند زٌادة مقاوم .21
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    . (  الإثنٌن معا ً,   تؽٌر قوة المؽناطٌس ,  تؽٌر مرونة الزنبرك  )ٌعاٌر الجلفانومتر لمعالجة ...........   .22
                    

 . ( نفس التٌار  – أكبر  -قل أ......... )   س شدة تٌارٌقٌ مقاومة مجزئ التٌار فإن الأمٌتر تقلٌلعند  .23
 

 . ( تظل ثابتة -تزداد  - تقل ...... )....عند توصٌل مجزئ التٌار مع ملؾ الجلفانومتر فإن مقاومة الجهاز ككل  .24
 

 ن خطوط الفٌض المؽناطٌسى تعمل اسطوانة الحدٌد المطاوع و قطبى المؽناطٌس المقعرٌن فى الجلفانزمتر ذو الملؾ المتحرك على أن تكو .25
 . ( منحنٌات -  انصاؾ أقطار - خطوط مستقٌمة متوازٌة   – على هٌبة ......... )  دوابر 
 

 الواحد الصحٌح . > ( -=  -) < النسبة بٌن مقاومة الجلفانومتر إلى مقاومة  الفولتمٌتر ككل ......... .26
 

 > ( الواحد الصحٌح . -=  -) < .........ى مضاعؾ الجهد المتصل به تكون دابما ً النسبة بٌن شدتى التٌار فى ملؾ الفولتمٌتر و المار ف .27
 

 لتحوٌل الجلفانومتر ذو الملؾ المتحرك إلى أمٌتر ٌوصل ملفه بمقاومة .........  .28
  . صؽٌرة على التوازى ( -كبٌرة على التوازى  -صؽٌرة على التوالى  -) كبٌرة على التوالى                                           

 

                 * * * * * * * * * * * * * * * * * * *  

 . ( التٌارات الدوامٌة  ـ التٌارات الطردٌة  ـ  التٌارات العكسٌة  ) .........نظرٌة عمل أفران الحث على  تبنى   .29
 

 القوة الدافعة الكهربٌة المستحثة العكسٌة .  (   >  - =   -<  ).........المستحثة الطردٌة  بالحث الذاتى فى ملؾ  الكهربٌةالقوة الدافعة    .31
 

 على خطوط الفٌض   ( مابل ـ  ىعمود  ـ ىمواز ) التٌار المتردد قوته الدافعة العظمى عندما ٌكون مستواه ........ دٌناموٌعطً ملؾ   .31
 .  ىالمؽناطٌس 
 

  / كولوم  أ,  أوم / ث ( . 2أ,  أمبٌر ث  لت ث / أمبٌرفو ) ......... لملؾ بوحدة ىالذات الحثٌقاس معامل   .32
 

 .........باستخدام قاعدة  ىٌحدد اتجاه التٌار المستحث فى ملؾ حلزون  .33
 . ( ـ جمٌع ما سبق للٌد الٌمنى ـ أمبٌر لنز فلمنج للٌد الٌمنى ـ فلمنج للٌد الٌسرى ـ  )                                     

 

 التٌار المتردد ( . –التٌارات الدوامٌة  –الحث المتبادل  – الحث الذاتى ت العٌارٌة لفا ً مزدوجا ً للتخلص من ......... )تلؾ المقاوما  .34
 

  ( . التٌارات الدوامٌة –الحث المتبادل  – الحث الذاتى ......... )مصباح الفلورسنت أحد تطبٌقات    .35
 

بٌنما ٌتصل الملؾ الثانوى ( الجهاز المراد تشؽٌله  –  المصدر الكهربى ......... )رفى فى المحول الكهربى ٌتصل الملؾ الإبتدابى بط  .36
 . الجهاز المراد تشؽٌله ( – المصدر الكهربى  ......... )بطرفى 

 

 ......... محول كهربى رافع للجهد ٌرفع الجهد للضعؾ فعند زٌادة عدد لفات ملفه الإبتدابى إلى أربعة أمثال فإن المحول  .37
 ( .ٌخفض الجهد للربع  –  ٌخفض الجهد للنصؾ  – ٌرفع الجهد إلى أربعة أمثال  – ٌرفع الجهد للضعؾ  )                          

 

 ......... محول كهربى رافع للجهد فعند زٌادة عدد لفات ملفٌه للضعؾ فإن المحول   .38
 ( .ٌصبح خافض للجهد  –  ٌرفع  الجهد بنفس الدرجة  – بدرجة اقل ٌرفع الجهد   – ٌرفع الجهد بدرجة أكبر  )                   

 

 .........محول رافع للجهد تم تبدٌل أطراؾ ملفٌه أى وصل المصدر بالملؾ الثانوى و الجهاز بالملؾ الإبتدابى فإن المحول  .39
     ( .ٌظل الجهد كما هو   –  صبح خافض للجهدٌ  – ٌظل رافع للجهد   )                                                          

 

 ( .المصباح الكهربى  –  آلات الإحتراق الداخلى  – افران الحث  ......... )رومكورؾ (  ٌستخدم فى  ملؾ الحث )  .41
 

 ( . التٌارات الدوامٌة – الحث المتبادل –الحث الذاتى  ......... )ملؾ رومكورؾ  أحد تطبٌقات    .41
 

 . متردد ( –عكسى  –طردى ار الكهربى فى الملؾ الإبتدابى و هو داخل الملؾ ثانوى ٌتولد بالأخٌر تٌار مستحث ......... )عند قطع التٌ  .42
 

 ......... الكهربى هى إلى قدرة الملؾ الابتدابً فى المحول  ىالثانو الملؾالنسبة بٌن قدرة   .43
 ( . قدرة المحول – كفاءة المحول – القدرة المكتسبة – القدرة المفقودة )                                                                   

 

 ( .  61˚جتا   - 45˚جتا - 31˚النسبة بٌن القٌمة الفعالة للتٌار الكهربى المتردد و النهاٌة العظمى له تعادل ......... ) جتا   .44
 

 موحد الإتجاه ( . –دوامى  –عكسى  –ملؾ الثانوى تٌار مستحث ......... ) طردى عند زٌادة شدة التٌار فى الملؾ الإبتدابى ٌتولد فى ال  .45
 

 لا توجد إجابة صحٌحة (. – الصفر –القٌمة الفعالة له  –متوسط شدة التٌار المتردد خلال دورة كاملة تساوى ...... ) القٌمة العظمى له   .46
 

 ( الواحد الصحٌح . >   -=    - <  ) ......... الكهربى المثالى ابً فى المحول إلى قدرة الملؾ الابتد ىالملؾ الثانو قدرةالنسبة بٌن    .47
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 . 1( إلى   4 – 2 – 1النسبة بٌن عدد أقسام المقوم المعدنى إلى عدد الملفات فى الدٌنامو هى ......... )  .48
 
 الواحد الصحٌح . >  ( -  =  - ) < ........ ٌر المثالى الكهربى الؽإلى قدرة الملؾ الابتدابً فى المحول  ىالملؾ الثانو قدرةالنسبة بٌن    .49

 

 إلى أى إتجاه ٌجب أن ٌتحرك السلك حتى ٌتولد فٌه تٌار  .51
 تأثٌرى كالموضح بالرسم .....؟

 إلى أعلى .  -أ   
 إلى أسفل .  -ب   
 فى إتجاه القطب الشمالى .  - ح  
 جنوبى .فى إتجاه القطب ال   -د    

                                   mA 

                                                                                          N                       S 
 
 
 
 

 دنٌة ( .تحرٌك الآلات المع –طلاء المعادن  –من استخدامات التٌار المتردد  ......... ) شحن البطارٌات  
 

 = ( واحد . ->  -فى المحول الكهربى الرافع النسبة بٌن شدة تٌار الملؾ الثانوى إلى شدة تٌار الملؾ الإبتدابى ......... ) <   .51
 

 قدرة ملفه الإبتدابى .  (  =  ->   -<   % تكون قدرة ملفه الثانوى ......... ) 91محول كهربى كفاءته   .52
 

 ق . د . ك المستحثة فى ملؾ حلزونى لحظة التوصٌل أو القطع . (   =  ->    - مستقٌم ......... ) <  ق . د . ك المستحثة فى سلك  .53
 

 = ( واحد . - > -النسبة بٌن عدد لفات الملؾ الإبتدابى إلى عدد لفات الملؾ الثانوى فى المحول الرافع  ......... ) <   .54
 

 تقوٌم التٌار ( .  – أفران الحث  –محول الكهربى ٌستفاد من التٌارات الدوامٌة فى ......... ) ال  .55
 

 ......... لمحول كهربى هى الابتدابً  الطاقة فىإلى  ىالثانو الطاقة فىالنسبة بٌن   .56
 ( . محولقدرة ال  –كفاءة المحول   – المكتسبة الطاقة  – المفقودة  الطاقة )                                                                

 

 ......... إلى السرعة الزاوٌة لملؾ الدٌنامو هى  الخطٌةالسرعة النسبة بٌن   .57
 ( . لا توجد علاقة بٌنهما  – ( rنصؾ القطر )   –  واحد صحٌح  )                                                                          

 

 ......... لسرعة الزاوٌة لملؾ الدٌنامو هى إلى ا  ( )  الدورانزاوٌة النسبة بٌن  .58

 ( .  ( t) الزمن بالثوانى   – ( rنصؾ القطر )   –  واحد صحٌح  )                                                                          
 

 ( .    –   2 –    1.5  .........)إلى تردد التٌار المتولد من الدٌنامو هى  الزاوٌةالسرعة النسبة بٌن  .59
 

 ......... الزاوٌة بٌن مستوى الملؾ و العمودى على  الفٌض تحسب القٌمة الفعالة للتٌار المتردد عندما تكون    .61
                                                                                            ( ˚31  - ˚45  -  ˚61  . )    

  

 دل قطع خطوط الفٌض المؽناطٌسى أكبر ما ٌمكن فى الدٌنامو عندما ٌكون مستوى ملفه .........مع  .61
 مابلا ً علٌها ( . –عمودٌا ً علٌها  – موازٌا ً لها)                                                                                              

 

 .(   1.717  -2 - 1لة للتٌار الكهربى المتردد و النهاٌة العظمى له تعادل ......... ) النسبة بٌن القٌمة الفعا  .62
 

 وصل ملؾ محرك بسٌط ببطارٌة سلٌمة فلم تحدث الحركة لملفه إلا بعد دفعه بسٌطه فٌكون سبب عدم دوران الملؾ قبل الدفع .........  .63
 لمجال المؽناطٌسى .مستوى الملؾ موازى لخطوط ا  – 1   
 مع  خطوط المجال المؽناطٌسى .  181˚مستوى الملؾ ٌصنع زاوٌة    – 2   
 مع  الفٌض .  45˚مستوى الملؾ ٌصنع زاوٌة    – 3   
 مستوى الملؾ عمودى على  الفٌض .  – 4   

 

 .... )....كل عندما ٌدور ملؾ فى مجال مؽناطٌسى فإن اتجاه القوة الدافعة التأثٌرٌة الناتجة ٌتؽٌر   .64
4

1  , 
2

1 , 
4

 .دورة   ( 1 ,  3

 

 قٌمة فعالة ( . –قٌمة عظمى  – صفرمتوسط ق . د . ك المستحثة المتولدة فى ملؾ الدٌنامو خلال دورة كاملة تساوى ......... )   .65
 

 ( .صفر  –قٌمة فعالة  –س إتجاه التٌار عندما تكون ق . د . ك المتولدة تساوى ......... ) قٌمة عظمى فى المولد الكهربى البسٌط ٌنعك  .66
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 ( . 91%  - 81%  -12.8فإن كفاءته ......... )%  2:  5فولت النسبة بٌن عدد لفاته   35.2إلى  111محول كهربى خافض من   .67
 
 .........     ىٌرجع سبب انتظام سرعة دوران ملؾ المحرك الكهرب  .68

 . ( القوة الدافعة الطردٌة  ـ  القوة الدافعة العكسٌة ـ   القوة الدافعة للبطارٌة )                                                       
 

  , 2) .........تحسب القٌمة الفعالة للتٌار المتردد بقسمة قٌمته العظمى على  .69
2

1    ,1.717   ,2 )  . 

 

 متصل بالملؾ الأول تٌار ذات تردد عالى فأى من الآتى ٌمكن وضعه فى الملؾ الثانى  و لا  ٌسخن  متجاورانملفان متماثلان  معزولان    .71
 ( . ساق من الحدٌد المطاوع - ساق من الألومنٌوم   – ساق من الخشب......... )                                                    

 

 ٌتحرك سلك بٌن قطبى مؽناطٌس فى إتجاه عمودى على خطوط الفٌض المؽناطٌسى و فجأة توقفت حركته فإن التٌار المستحث المار به   .71
 ( .ٌنعدم   –ٌصل إلى نهاٌة عظمى   –تقل شدته  –.......... ) تزداد شدته 

 

 هرتز فإن تردد تٌار الملؾ الثانوى ............. 51إذا كان تردد تٌار المصدر محول رافع للجهد ٌرفع الجهد إلى الضعؾ ف  .72
 .  (هرتز 25,    هرتز 51,  هرتز  111  )                                                                      

 

 فإن زمن وصوله من الصفر إلى   tته العظمى هو  إذا كان زمن وصول التٌار المتردد الناتج من الدٌنامو من الصفر إلى نصؾ قٌم .73

 ( .  t   –   2t  –   t3  –  t4  )قٌمته  العظمى هو .............    
 

 بجلفانومتر صفر تدرٌجه فى المنتصؾ و ملؾ  ٌتصل Pملؾ   .74

 Sاح و ٌتصل ببطارٌة و مفت Pموضوع فوق الملؾ  Qآخر 

 . Rو رٌوستات  
 أى الأشكال البٌانٌة التالٌة ٌمثل إنحراؾ مؤشر الجلفانومتر 

 ) أ (   لحظة قفل الدابرة لثوان معدودة ثم فتحها .

                                                                                                                                              R 

                                                                                  Q 
 
 

                                                                                                                    S    
 

 جلفانومتر                                             

                                                                                  P   
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 ( ح) ب (                                                       )                                     ) أ (                 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 

 ( ه) د (                                                                           )                                 
 
 

 ) الانحراؾ على المحور الرأسى و الزمن على المحور الأفقى (                                          
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  المقابلالشكل   .75

 Vٌوضح شكل جهد الدخل لمحول خافض للجهد                                                                             
 جهد الدخل                                               ( .  A   –   B  –   C –  D  )  .........فٌكون شكل جهد الخرج هو  
 

                                                                                                                                 12 
 

                                                                              t                                                  1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                12                                     12                                          12                            12  

  
                              1    t                                  1        t                                  1      t                        1      

 t 
 

                A                                B                                                C                                  D 
 
 .........فى سلك مستقٌم باستخدام قاعدة  المستحثٌحدد اتجاه التٌار   .76

 . ( ـ جمٌع ما سبق للٌد الٌمنى ـ فلمنج للٌد الٌسرى ـ لنز ـ أمبٌر فلمنج للٌد الٌمنى  )                                     
 
 ......... عند اقتراب المؽناطٌس منها كما بالشكل  المعدنٌةٌمر التٌار فى الحلقة   .77

 . ( لا ٌتولد فٌها تٌار ـ   ضد عقارب الساعةـ  مع عقارب الساعة    )                
                                                                                                                           S 

 
 
 
 

                                                                                                                           N 
 
 

                                                                                                                          R 
                                                  

  ......... عند ٌزٌد الحث المتبادل بٌن ملفٌن  .78
 ( . جمٌع ما سبقوضع بٌنهما قلب من الحدٌد ـ اقتراب الملفٌن من بعضهما ـ زٌادة عدد لفات الملفٌن ـ  )                                 

 

 ............ٌستمر دوران ملؾ الموتور عند مروره بالوضع الرأسى رؼم أن عزم الإزدواج فى هذا الوضع صفرا ً نتٌجة لوجود   .79
 الحث المتبادل (. –الحث الذاتى  – القصور الذاتى)                                                               

 

                                                                                                        A                                B  
  ٌسقطان معا ً لأسفل من خلال حلقتٌن معدنٌتٌن ًتماما متماثلانمؽناطٌسان    .81

  S                                 S                     ......... من نفس الإرتفاع إحدى الحلقتٌن مفتوحة و الأخرى مؽلقة فإن   
     (  A ـ  ًً   ٌصل إلى الأرض أولا B   ً ٌصلان معا ً  ـ  ٌصل أولا ) . 
                 

                                                                                                                            
                                                                                                         N                                N           
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 ( واحد . =  -  >  -  < النسبة بٌن القٌمة الفعالة للتٌار الكهربى المتردد و النهاٌة العظمى له تعادل ......... )   .81

 

 ( .  A  1-V . S .-1 ـــ    V . S . A-1 ـــ     V . A . S  ـــ    V).............  بوحدةٌقاس معامل الحث الذاتى   .82
 

 ( . الؽازات - العازلات – المعادن ......... )تنشأ التٌارات الدوامٌة فى   .83
 

 المؽناطٌسى    تصل لنصؾ قٌمتها العظمى عندما  تكون الزاوٌة  بٌن  مستوى الملؾ و الفٌض  ملؾ الدٌناموفى  ق . د . ك المستحثة    .84
                                                                                           .............   (    ً 31  -    ً 45  -    ً 61  -    ً 

91 )  . 

 ( قدرة الملؾ الإبتدابى .  =    - >   - <   % أى أن قدرة الملؾ الثانوى ......... ) 111المحول المثالى هو الذى كفاءته  .85
 

 ........... لملفٌن من مواد ذات مقاومة نوعٌة عالٌة فإن كفاءة المحول فى المحول الكهربى عندما تكون اسلاك ا  .86
 ( .   لا تتؽٌر  – تقل   –  تزداد)                                                                                                                 

 

 ( .تٌار متردد  -تٌار مقوم  –) تٌار مستمر ٌوصل الملؾ فى فرن الحث بمصدر .........   .87
 

 ( .ـــ  الإثنٌن معا ً   المتردد ـــمستمر ال ) .........فى رفع أو خفض جهد التٌار  المحولاتتستخدم   .88
 

 ... ......عندما تصبح  ق . د . ك المستحثة نهاٌة عظمى ٌكون مستوى ملؾ الدٌنامو بالنسبة للمجال المؽناطٌسى  .... .89
 ( .  45˚مابلا ً بزاوٌة   - موازٌا ً  – ) عمودٌا ً                                                                                        

 

 تصل لنصؾ قٌمتها العظمى عندما تكون الزاوٌة بٌن مستوى الملؾ و العمودى على الفٌض   ملؾ الدٌناموفى  ق . د . ك المستحثة    .91
  .  ( 91˚ -  61 ˚  -  45 ˚  -  31 )˚    .............ؽناطٌسى الم  
 

 الذى ٌخترق الملؾ مع الزمن  الفٌضفى الشكل ٌتؽٌر    .91

  .............                                                     نهاٌة عظمى فى الوضع  ق . د . كتكون   
              (  A   –   B  –   C –  D  . )                                                  A                                        

                                        
                                                                                                  B    

                                                                                 
                                                      t                                      

                                                                                              C  
 
 

                                                                                D 
 

 عدد ملفات دٌنامو التٌار المتردد .   (  =   - >   -  )  <......... عدد ملفات دٌنامو التٌار المستمر    .92
  

 ب                                   خطوط الفٌض المؽناطٌسى          ًقاطعا أ ب السلكعندما ٌتحرك   .93
 العمودٌة على مستوى سطح الورقة و للخارج كما بالشكل                                                 

                                     (  ب,    أ )  ن بالموجب هو .........فإن طرفه الذى ٌشح  

                                                                                           
      

 أ                                                                                                                 

 ( .ـــ  رافعة للتٌار   لجهدرافعة ل ـــ خافضة للجهد   )محولات .........  تستخدمتولٌد الطاقة  محطةفى   .94
 

 قلب المحول الكهربى ٌكون على شكل ............   .95
 شرابح رقٌقة معزولة من الحدٌد الصلب  ( . ,   شرابح رقٌقة معزولة من الحدٌد المطاوع) شرابح رقٌقة معزولة من النحاس ,          

      

  .........زاوٌة إلى الربع فإن القوة الدافعة الكهربٌة العظمى المتولدة منه إذا زاد عدد لفات ملؾ الدٌنامو للضعؾ و قلت سرعته ال  .96
 . ( تظل ثابتة - إلى الضعؾ تزداد –قل إلى النصؾ ) ت                                                                  

 

 الملؾ الثانوى  .عدد لفات (  =   ->    - <  )  ......... الملؾ الإبتدابى الرافع للجهد بحٌث ٌكون عدد لفات  المحولٌصمم   .97
 

 عدد لفات ملفه الثانوى . (  =   - >   -  < )  ملفه الإبتدابى ......... لفاتللجهد عدد  الخافض المحول  .98
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 ٌحة ( .ـــ  لا توجد إجابة صح  S /  2Ωـــ     S / Ω  ـــ   S   .Ω............. )ٌقاس معامل الحث الذاتى بوحدة  .99
 

 ـــ  ربع دورة ( .  نصؾ دورةالتٌار المتردد ٌعكس إتجاهه كل ............. ) دورة  ـــ    .111
 

 ـــ  قٌمته الفعالة ( . صفر التٌار المتردد ٌعكس إتجاهه عندما تكون شدته  ............. ) نهاٌة عظمى  ـــ    .111

 بسم الله الرحمن الرحيم                                                                  

 الفيزيبء الحذيثة أسـئلة علً                    
    الســـؤال الأول      

  حةـــــحيصـة الــببــــير الإجـــــــتخ   

 .  ( تتزاٌد  - تتناقص و تقترب من الصفر  - تتؽٌر )  لا  ......... فإن شدة الإشعاع  عند الترددات العالٌة جداً  .1
 

 ــــ الموجٌة  ــــ الجسٌمٌة  و الموجٌة معاً  ( للفوتونات .الجسٌمٌة تأثٌر كومتون إثبات للصفة ............. )  .2
 

 فى منحنى بلانك ٌقع الطول الموجى المصاحب لأقصى شدة إشعاع ٌصدر من الشمس فى منطقة ............ .3
 الضوء المربى ( .) الأشعة تحت الحمراء  ــــ الأشعة فوق البنفسجٌة ــــ                                                                

 

 كتلة الفوتون المتحرك هى ............. ) .4
2C

h 
ــــ    

C

h 
ــــ     



h
 ــــ  صفر ( .  

 

 ن هى ............. )و كتلة الفوتون الســــاك  
2C

h 
ــــ    

C

h 
ــــ     



h
 (  .صفر ــــ    

 

 و كمٌة تحرك الفوتون هى ............. )  
2C

h 
ــــ    



h
ــــ     



h
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 ــــ ٌمكن تعجٌله ــــ جمٌع ما سبق ( .  سرعته تساوى سرعة الضوءمن خصابص الفوتون ............ ) ٌنحرؾ بالمجال المؽناطٌسى ــــ  .6
 

 ( تمثل منطقة الضوء المربى فإن منطقة الأشعة السٌنٌة  Rى , فإذا كانت المنطقة ) الشكل التالى ٌوضح أجزاء الطٌؾ الكهرومؽناطٌس .7

 ( .      Sــــ     Qــــ      Pــــ    O.............  ) تمثلها المنطقة  

                                                                                                 S      R O     P     Q       
                                                                                            

 ٌزداد الطول الموجى                                                                                                                         
 

 

 أى الأمواج الكهرومؽناطٌسٌة التالٌة أقلها فى الطول الموجى  ............  .8
 ــــ الأشعة فوق البنفسجٌة ــــ الضوء المربى ( .  الأشعة السٌنٌة) الأشعة تحت الحمراء  ــــ                                                 

 

 الطول الموجى ...........  ) له طبٌعة موجٌة أثناء حركته ــــ له خصابص جسٌمٌة ــــ أحد الخواص التالٌة لا تنطبق على الإلكترون .. .9
 الطول الموجى المصاحب له ٌزداد بنقص كمٌة تحركه ( . ــــ المصاحب له ٌزداد بزٌادة سرعته                                             
 

 (  للفوتونات .الجماعى ـــ الثنابى   ــــ  الموجة تصؾ السلوك ............. ) الفردى  ـ .11
 

 .الواحد الصحٌح =  (   فى تأثٌر كومتون النسبة بٌن سرعة الفوتون قبل التصادم و بعد التصادم ............. )  <  ,  >  , .11
 

 .=  ( الواحد الصحٌح ,  >  ,  <  فى تأثٌر كومتون النسبة بٌن طاقة الفوتون قبل التصادم و بعد التصادم ............. )   .12
 

 .,  >  ,  =  ( الواحد الصحٌح   < فى تأثٌر كومتون النسبة بٌن تردد الفوتون قبل التصادم و بعد التصادم ............. )  .13
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 الطول الموجى الذى تبلػ عنده شدة الإشعاع نهاٌتها العظمى بالنسبة للإشعاع الصادر من الأرض ٌقع فى منطقة  .............  .15
 الضوء المربى  ــــ الأشعة فوق البنفسجٌة ــــ لا توحد إجابة صحٌحة ( . الأشعة تحت الحمراء ــــ)                                       

 

 . ( سرعتها   –  ترددها  –طبٌعتها   أنواع الأمواج الكهرومؽناطٌسٌة عن بعضها باختلاؾ ......... ) تتمٌز .16
 

 ـــ أقل ـــ ٌساوى ـــ ضؾ ( الطول الموجى للفوتون الساقط . ) أكبرى للفوتون المشتت .......... فى تجربة كومتون ٌكون الطول الموج .17
 

 ظهور مناطق حلقٌة على اللوح الفوتوؼرافى فى التجربة الموضحة بالشكل ٌدل على أن الإلكترونات المتحركة لها .............  .18
 طبٌعة جسٌمٌة ( .  طبٌعة موجٌة ــــــــ  ) كمٌة تحرك خطى ــــ كمٌة تحرك زاوى

 ؼشاء معدنى رقٌق                                                                                                                                
 

 شعاع من الإلكترونات                                                                                                                                  
 
 
 
 
 

 .=  ( الواحد الصحٌح   ,  >  ,فى تأثٌر كومتون النسبة بٌن الطول الموجى للفوتون قبل التصادم و بعد التصادم ............. )  <   .19
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 .=  ( الواحد الصحٌح    ,  >  ,فى تأثٌر كومتون النسبة بٌن طاقة الإلكترون قبل التصادم و بعد التصادم ............. )  <   .21
 

 .>  ,  =  ( الواحد الصحٌح   )  <  ,بعد التصادم ............. فى تأثٌر كومتون النسبة بٌن الطول الموجى للإلكترون قبل التصادم و  .22
 

 ( .   1:  4,    1:  1,    1:  2,    2:  1) تكون النسبة بٌن طاقتٌهما كنسبة.............  2:  1فوتونان النسبة بٌن ترددٌهما كنسبة  .23
 

 ــــ ٌظل ثابت ( . ٌقل  ) ٌزداد  ــــ  ........إذا زاد تردد الفوتونات الصادرة من الجسم المتوهج فإن عددها .....  .24
 

 ( . ثابت بلانكالفوتون ــــــ   الفوتون ـــــ  كمٌة تحرك النسبة بٌن طاقة الفوتون و تردده هى ........... )  كتلة الفوتون ـــــ  سرعة .25
 

 .................فى الظاهرة الكهروضوبٌة ٌتوقؾ شدة تٌار الإلكترونات المنبعثة من سطح الفلز على  .26
 ـــــ  زمن التعرض للضوء ( .  تردد الضوء الساقط)  شدة الضوء الساقط  ـــــ  سرعة الضوء الساقط  ـــــ                          

 

 دالة الشؽل تتوقؾ على .............  .27
 ـــ فرق الجهد بٌن المصعد و المهبط ( . معدنىنوع مادة السطح ال) شدة الضوء الساقط على السطح  ـــ زمن تعرض السطح للضوء ـــ 

  

 إذا كان لدٌنا إلكترون و بروتون ٌتحركان بسرعة واحدة فإن .............  .28
 طول الموجة المصاحبة للبروتون أقصر .  – 2طول الموجة المصاحبة للإلكترون أقصر .                       – 1 
 لا توجد موجة مصاحبة للبروتون توجد للإلكترون فقط .   – 4                              طول الموجتٌن متساوى .           – 3 
 

 انبعاث إلكترونات كهروضوبٌة من سطح تتوقؾ على ........... .29
 التعرض للضوء ( .ـــــ  زمن   تردد الضوء الساقط)  شدة الضوء الساقط  ـــــ  سرعة الضوء الساقط  ـــــ                               

 

 .  ( طاقة الفوتون - ثابت بلانك   -  سرعة الضوء)   النسبة بٌن كمٌة تحرك الفوتون و كتلته تساوى ........... .31
 

 بٌن أبعاد الفٌروسات المراد رؤٌتها بالمٌكروسكوب الإلكترونى إلى طول الموجة المصاحبة لحزمة الإلكترونات المستخدمة ......النسبة  .31
 .,  >  ,  =  ( الواحد الصحٌح   )  <.........                                                                              

 

 ـــــ  طاقة حركة ( الفوتون . كمٌة تحركالنسبة بٌن طاقة الفوتون و سرعة الضوء فى الهواء هى ........... )  كتلة ـــــ  تردد ـــــ   .32
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 ( . الرابع   ــــالثالث ــــ   الثانى  ــــ    الأول  )                                                                                           

 

 متسلسلة بالمر تنتج عندما ٌنتقل الإلكترون من أحد المدارات الخارجٌة لذرة الهٌدروجٌن إلى المدار  .............  .39
 ( . الخامس  ــــالثالث ــــ     الثانى ــــ  الأول   )                                                                                           

 

 فى طٌؾ ذرة الهٌدروجٌن أكبر طول موجى فى مجموعة بالمر ٌنتج من إنتقال الإلكترون بٌن المدارٌن ............. .41
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 ساوى سرعة الضوء (.سرعتها فى الفراغ ت -قابلٌتها للحٌود   -تنعكس على السطوح المصقولة  -) لا تنحرؾ بتأثٌر المجال الكهربى  
 

 أطوالها الموجٌة كبٌرةأحد الخواص التالٌة لا تنطبق على الأشعة السٌنٌة ...........  ) موجات كهرومؽناطٌسٌة ذات طاقة عالٌة  ــــ   .43
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